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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Metode overblik

Metode: 
Undersøgelsen blev gennemført via telefon interviews (CATI) med 
respondenter fra IndexDanmark. Interviewperioden var fra 13/11 til 29/11 
2018.

Antal interview: 
Undersøgelsen indeholder i alt 1.200 interviews. 
Interviewlængden er på 10 min.

Undersøgelsens målgruppe:
15+ årige borgere fra Københavns Kommune.

Databehandling:
Undersøgelsens resultater er vejet således, at totalresultaterne 
bliver repræsentativ for målgruppen. Der er vejet på køn, alder, 
bydel samt uddannelse.

3



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Vejning

Nedenstående matrice er blevet benyttet til vejningen. Respondenten er 
desuden blevet vejet på baggrund af højst gennemførte uddannelse.

Kvinder Mænd

Bydistrikt 15-29 år 30-54 år 55+ 15-29 år 30-54 år 55+

Amager Vest 1,9% 2,6% 1,3% 1,7% 2,7% 1,2%

Amager Øst 1,8% 2,0% 1,1% 1,6% 2,2% 0,9%

Bispebjerg 1,9% 1,7% 1,0% 1,7% 2,0% 0,9%

Brønshøj-Husum 1,0% 1,5% 1,1% 0,9% 1,5% 1,0%

Indre By 1,6% 1,8% 1,4% 1,4% 2,0% 1,2%

Nørrebro 2,9% 2,9% 1,1% 2,5% 3,0% 1,0%

Valby 1,6% 1,9% 1,1% 1,4% 2,0% 1,0%

Vanløse 1,0% 1,4% 1,0% 1,0% 1,4% 0,8%

Vesterbro/Kongens Enghave 2,0% 2,6% 0,9% 1,8% 3,0% 0,9%

Østerbro 2,2% 2,9% 1,8% 2,0% 2,8% 1,4%
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 Vigtighed for dig



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere kvinder og 30-54 årige, der 
synes, at kultur- og fritidstilbud er meget vigtige

29%

34%

24%

33%

26%

30%

40%

42%

39%

44%

38%

39%

31%

24%

37%

24%

35%

31%

Total

Mænd

Kvinder

15-29 år

30-54 år

55+ år

Hvor vigtig er kultur- og fritidstilbud for dig?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - Sport og motion

44%

30%

22%

27%

27%

33%

34%

27%

48%

46%

37%

35%

40%

35%

30%

22%

31%

37%

38%

28%

31%

15-19 år

20-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

Hvor vigtig er kultur- og fritidstilbud for dig?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200

7



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - National sundhed

37%

26%

23%

31%

26%

32%

36%

49%

44%

32%

41%

38%

26%

25%

33%

38%

33%

30%

15-24 år

25-34 år

35-44 år

45-54 år

55-64 år

65+ år

Hvor vigtig er kultur- og fritidstilbud for dig?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere yngre familier og voksne familier, der 
synes, at kultur- og fritidstilbud er meget vigtige

45%

28%

21%

18%

39%

31%

31%

50%

36%

41%

34%

38%

24%

22%

43%

42%

27%

31%

Familieafhængig

Før familie

Ung familie

Voksen familie

Post voksen familie

Post familie ældre

Hvor vigtig er kultur- og fritidstilbud for dig?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant færre i Brønshøj-Husum, 
som synes, at kultur- og fritidstilbud er 
vigtige

27%

34%

24%

24%

32%

21%

35%

35%

36%

26%

36%

35%

44%

45%

32%

49%

47%

38%

36%

44%

37%

31%

32%

32%

36%

30%

18%

27%

27%

30%

Indre By

Østerbro

Nørrebro

Vesterbro/Kongens Enghave

Valby

Vanløse

Brønshøj-Husum

Bispebjerg

Amager Øst

Amager Vest

Hvor vigtig er kultur- og fritidstilbud for dig?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

31%

25%

31%

30%

37%

41%

39%

44%

32%

34%

30%

27%

Kultur Ø

Kultur V

Kultur S

Kultur N

Hvor vigtig er kultur- og fritidstilbud for dig?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant mere vigtigt for alle 
brugerne med kultur- og fritidstilbud 

22%

9%

16%

22%

20%

20%

44%

44%

47%

45%

45%

44%

35%

47%

38%

33%

34%

36%

Bibliotek

Børnekulturhus

Kulturhuse

Svømmehaller/havnebade

Idrætsfaciliteter

Museer

Hvor vigtig er kultur- og fritidstilbud for dig?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200

Brugere af:
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 Vigtighed for en god bydel at bo i



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere kvinder og signifikant færre 15-29 årige, der synes, 
at kultur- og fritidstilbud er meget vigtigt for deres bydele

26%

30%

22%

29%

26%

23%

44%

46%

42%

46%

43%

41%

30%

24%

36%

25%

31%

36%

Total

Mænd

Kvinder

15-29 år

30-54 år

55+ år

Hvor vigtig er kultur- og fritidstilbud for at din bydel generelt er en god bydel at bo i?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - Sport og motion

31%

28%

22%

22%

30%

28%

21%

40%

48%

51%

44%

34%

42%

41%

29%

24%

27%

34%

36%

30%

38%

15-19 år

20-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

Hvor vigtig er kultur- og fritidstilbud for at din bydel generelt er en god bydel at bo i?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - National sundhed

31%

25%

24%

29%

24%

23%

46%

49%

44%

38%

44%

40%

23%

26%

31%

34%

33%

38%

15-24 år

25-34 år

35-44 år

45-54 år

55-64 år

65+ år

Hvor vigtig er kultur- og fritidstilbud for at din bydel generelt er en god bydel at bo i?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere voksne familier og signifikant færre før familier, der 
synes, at kultur- og fritidstilbud er meget vigtigt for deres bydele

28 %

30 %

13 %

21 %

34 %

23 %

48 %

45 %

58 %

40 %

42 %

41 %

23 %

25 %

29 %

40 %

24 %

36 %

Familieafhængig

Før familie

Ung familie

Voksen familie

Post voksen familie

Post familie ældre

Hvor vigtig er kultur- og fritidstilbud for at din bydel generelt er en god bydel at bo i?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere i Brønshøj-Husum, som ikke synes, at 
kultur- og fritidstilbud er vigtige for deres bydel

26%

21%

22%

26%

24%

24%

38%

29%

34%

24%

44%

47%

45%

44%

43%

50%

37%

38%

38%

47%

30%

32%

33%

31%

32%

26%

25%

33%

27%

29%

Indre By

Østerbro

Nørrebro

Vesterbro/Kongens Enghave

Valby

Vanløse

Brønshøj-Husum

Bispebjerg

Amager Øst

Amager Vest

Hvor vigtig er kultur- og fritidstilbud for at din bydel generelt er en god bydel at bo i?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant mere vigtigt for alle brugerne med 
kultur- og fritidstilbud

23%

25%

28%

28%

46%

43%

45%

40%

31%

31%

27%

31%

Kultur Ø

Kultur V

Kultur S

Kultur N

Hvor vigtig er kultur- og fritidstilbud for at din bydel generelt er en god bydel at bo i?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Det er kun brugere af kulturhuse, som ikke synes, at det er 
meget vigtigt med kultur- og fritidstilbud for deres bydel   

21 %

10 %

20 %

21 %

18 %

21 %

46 %

48 %

48 %

45 %

48 %

46 %

33 %

42 %

33 %

34 %

34 %

33 %

Bibliotek

Børnekulturhus

Kulturhuse

Svømmehaller/havnebade

Idrætsfaciliteter

Museer

Hvor vigtig er kultur- og fritidstilbud god bydel at bo i?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200

Brugere af:
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 Vigtighed for at København generelt er en god by at bo i



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere kvinder og signifikant færre15-29 årige, der synes, at 
kultur- og fritidstilbud er meget vigtigt for, at København er en god by at bo i. 

13 %

18 %

9 %

13 %

12 %

14 %

38 %

41 %

36 %

41 %

38 %

36 %

48 %

41 %

56 %

46 %

49 %

50 %

Total

Mænd

Kvinder

15-29 år

30-54 år

55+ år

Hvor vigtig er kultur- og fritidstilbud for at København generelt er en god by at bo i?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - Sport og motion

18 %

12 %

10 %

12 %

16 %

13 %

16 %

30 %

43 %

44 %

36 %

35 %

39 %

33 %

51 %

45 %

47 %

53 %

50 %

48 %

50 %

15-19 år

20-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

Hvor vigtig er kultur- og fritidstilbud for at København generelt er en god by at bo i?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - National sundhed

15 %

9 %

12 %

16 %

14 %

14 %

42 %

42 %

38 %

35 %

33 %

38 %

43 %

49 %

50 %

49 %

53 %

48 %

15-24 år

25-34 år

35-44 år

45-54 år

55-64 år

65+ år

Hvor vigtig er kultur- og fritidstilbud for at København generelt er en god by at bo i?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere familieafhængige og post familie 
ældre, for hvem det ikke er vigtig for

21 %

11 %

5 %

8 %

22 %

14 %

37 %

42 %

45 %

38 %

33 %

36 %

42 %

47 %

50 %

54 %

44 %

50 %

Familieafhængig

Før familie

Ung familie

Voksen familie

Post voksen familie

Post familie ældre

Hvor vigtig er kultur- og fritidstilbud for at København generelt er en god by at bo i?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

13 %

13 %

10 %

12 %

14 %

8 %

16 %

14 %

20 %

12 %

35 %

37 %

39 %

44 %

34 %

42 %

41 %

33 %

42 %

39 %

52 %

51 %

51 %

44 %

52 %

50 %

44 %

52 %

37 %

49 %

Indre By

Østerbro

Nørrebro

Vesterbro/Kongens Enghave

Valby

Vanløse

Brønshøj-Husum

Bispebjerg

Amager Øst

Amager Vest

Hvor vigtig er kultur- og fritidstilbud for at København generelt er en god by at bo i?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

14 %

13 %

14 %

12 %

35 %

40 %

41 %

37 %

51 %

47 %

44 %

51 %

Kultur Ø

Kultur V

Kultur S

Kultur N

Hvor vigtig er kultur- og fritidstilbud for at København generelt er en god by at bo i?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant mere vigtigt for alle brugerne

8 %

3 %

7 %

9 %

8 %

7 %

39 %

34 %

37 %

38 %

38 %

39 %

53 %

63 %

56 %

53 %

54 %

54 %

Bibliotek

Børnekulturhus

Kulturhuse

Svømmehaller/havnebade

Idrætsfaciliteter

Museer

Hvor vigtig er kultur- og fritidstilbud for at København generelt er en god by at bo i?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200

Brugere af:
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 Vigtighed - Børn og unge



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere kvinder, der synes, at det er meget vigtig for dem, at 
alle børn og unge i København har mulighed for at være del af et kultur- og 
fritidsliv efter skole

7 %

10 %

4 %

3 %

10 %

7 %

19 %

23 %

15 %

20 %

16 %

24 %

74 %

67 %

81 %

78 %

74 %

69 %

Total

Mænd

Kvinder

15-29 år

30-54 år

55+ år

Alle børn og unge i København har mulighed for at være del af et kultur- og fritidsliv efter skole?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - Sport og motion

0 %

3 %

9 %

9 %

9 %

9 %

8 %

19 %

20 %

14 %

19 %

15 %

26 %

26 %

81 %

77 %

77 %

72 %

76 %

66 %

67 %

15-19 år

20-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

Alle børn og unge i København har mulighed for at være del af et kultur- og fritidsliv efter skole?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - National sundhed

1 %

6 %

7 %

12 %

7 %

8 %

20 %

18 %

16 %

16 %

20 %

26 %

79 %

76 %

77 %

73 %

73 %

66 %

15-24 år

25-34 år

35-44 år

45-54 år

55-64 år

65+ år

Alle børn og unge i København har mulighed for at være del af et kultur- og fritidsliv efter skole?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere post familie voksne, der ikke synes, at 
det er vigtig for dem, at alle børn og unge i København har 
mulighed for at være del af et kultur- og fritidsliv efter skole

1 %

6 %

1 %

5 %

15 %

8 %

26 %

18 %

15 %

16 %

16 %

24 %

73 %

76 %

84 %

79 %

69 %

68 %

Familieafhængig

Før familie

Ung familie

Voksen familie

Post voksen familie

Post familie ældre

Alle børn og unge i København har mulighed for at være del af et kultur- og fritidsliv efter skole?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

10 %

5 %

8 %

10 %

6 %

6 %

6 %

4 %

9 %

4 %

18 %

20 %

18 %

19 %

19 %

21 %

13 %

24 %

19 %

19 %

73 %

75 %

74 %

71 %

74 %

73 %

81 %

73 %

72 %

77 %

Indre By

Østerbro

Nørrebro

Vesterbro/Kongens Enghave

Valby

Vanløse

Brønshøj-Husum

Bispebjerg

Amager Øst

Amager Vest

Alle børn og unge i København har mulighed for at være del af et kultur- og fritidsliv efter skole?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

8 %

8 %

6 %

5 %

20 %

20 %

18 %

19 %

72 %

72 %

76 %

76 %

Kultur Ø

Kultur V

Kultur S

Kultur N

Alle børn og unge i København har mulighed for at være del af et kultur- og fritidsliv efter skole?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant mere vigtigt for alle brugerne

4 %

2 %

4 %

4 %

3 %

6 %

17 %

11 %

15 %

17 %

17 %

17 %

79 %

86 %

81 %

79 %

80 %

78 %

Bibliotek

Børnekulturhus

Kulturhuse

Svømmehaller/havnebade

Idrætsfaciliteter

Museer

Alle børn og unge i København har mulighed for at være del af et kultur- og fritidsliv efter skole?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200

Brugere af:
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 Vigtighed - Natur



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere kvinder og 55+ årige, der synes, at det er meget 
vigtig for dem, at naturen er og forbliver en del af København

7 %

10 %

4 %

8 %

8 %

3 %

16 %

20 %

11 %

19 %

13 %

14 %

77 %

70 %

85 %

72 %

78 %

83 %

Total

Mænd

Kvinder

15-29 år

30-54 år

55+ år

Naturen er og forbliver en del af København?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200

38



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - Sport og motion

16 %

7 %

7 %

11 %

5 %

3 %

3 %

34 %

16 %

14 %

11 %

15 %

11 %

17 %

50 %

78 %

79 %

78 %

80 %

85 %

80 %

15-19 år

20-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

Naturen er og forbliver en del af København?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - National sundhed

9 %

7 %

11 %

8 %

3 %

3 %

23 %

16 %

10 %

15 %

14 %

13 %

68 %

78 %

79 %

77 %

83 %

83 %

15-24 år

25-34 år

35-44 år

45-54 år

55-64 år

65+ år

Naturen er og forbliver en del af København?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere familieafhængige, der ikke synes, at det 
er vigtig for dem, at naturen er og forbliver en del af København

14 %

6 %

5 %

8 %

11 %

3 %

31 %

15 %

18 %

11 %

16 %

13 %

55 %

79 %

77 %

81 %

73 %

84 %

Familieafhængig

Før familie

Ung familie

Voksen familie

Post voksen familie

Post familie ældre

Naturen er og forbliver en del af København?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200

41



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere fra Valby og Bispebjerg, der ikke 
synes, at det er vigtig for dem, at naturen er og 
forbliver en del af København

5 %

2 %

8 %

5 %

13 %

5 %

6 %

15 %

7 %

7 %

17 %

21 %

15 %

17 %

12 %

8 %

23 %

13 %

17 %

12 %

78 %

77 %

77 %

78 %

75 %

87 %

71 %

72 %

76 %

82 %

Indre By

Østerbro

Nørrebro

Vesterbro/Kongens Enghave

Valby

Vanløse

Brønshøj-Husum

Bispebjerg

Amager Øst

Amager Vest

Naturen er og forbliver en del af København?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200

42



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant mere vigtigt for alle brugerne

5 %

7 %

6 %

10 %

18 %

14 %

15 %

15 %

77 %

78 %

78 %

76 %

Kultur Ø

Kultur V

Kultur S

Kultur N

Naturen er og forbliver en del af København?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200

43



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere brugere af biblioteker, kulturhuse og 
museer, der synes, at det er meget vigtig for dem, at naturen 
er og forbliver en del af København

6 %

7 %

6 %

8 %

7 %

6 %

15 %

12 %

13 %

13 %

14 %

13 %

79 %

81 %

82 %

79 %

79 %

81 %

Bibliotek

Børnekulturhus

Kulturhuse

Svømmehaller/havnebade

Idrætsfaciliteter

Museer

Naturen er og forbliver en del af København?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200

Brugere af:

44



 Vigtighed – Nye fællesskaber



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere kvinder, der synes at det er meget vigtig 
for dem, at kultur og fritidsliv skaber flere nye fællesskaber i 
København

24 %

30 %

18 %

19 %

25 %

27 %

38 %

39 %

37 %

43 %

35 %

33 %

39 %

31 %

46 %

38 %

39 %

39 %

Total

Mænd

Kvinder

15-29 år

30-54 år

55+ år

Kultur og fritidsliv skaber flere nye fællesskaber i København? 

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - Sport og motion

11 %

21 %

26 %

24 %

26 %

29 %

26 %

51 %

41 %

37 %

38 %

31 %

33 %

33 %

38 %

37 %

37 %

38 %

43 %

38 %

41 %

15-19 år

20-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

Kultur og fritidsliv skaber flere nye fællesskaber i København? 

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - National sundhed

19 %

21 %

21 %

29 %

31 %

25 %

45 %

40 %

38 %

33 %

33 %

33 %

37 %

39 %

41 %

38 %

35 %

42 %

15-24 år

25-34 år

35-44 år

45-54 år

55-64 år

65+ år

Kultur og fritidsliv skaber flere nye fællesskaber i København? 

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200

48



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere post familie ældre, der ikke 
synes, at det er vigtig for dem, at kultur og fritidsliv 
skaber flere nye fællesskaber i København

18 %

20 %

22 %

21 %

32 %

27 %

49 %

42 %

32 %

38 %

30 %

34 %

33 %

37 %

46 %

40 %

38 %

39 %

Familieafhængig

Før familie

Ung familie

Voksen familie

Post voksen familie

Post familie ældre

Kultur og fritidsliv skaber flere nye fællesskaber i København? 

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200

49



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere fra Amager Vest, der ikke 
synes, at det er vigtig for dem, at kultur og fritidsliv 
skaber flere nye fællesskaber i København

25 %

17 %

21 %

24 %

23 %

14 %

27 %

25 %

30 %

32 %

37 %

41 %

34 %

38 %

33 %

50 %

40 %

37 %

41 %

31 %

39 %

42 %

45 %

39 %

44 %

37 %

33 %

37 %

29 %

37 %

Indre By

Østerbro

Nørrebro

Vesterbro/Kongens Enghave

Valby

Vanløse

Brønshøj-Husum

Bispebjerg

Amager Øst

Amager Vest

Kultur og fritidsliv skaber flere nye fællesskaber i København? 

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere fra Kultur S, der ikke synes, at det er vigtig for dem, at 
kultur og fritidsliv skaber flere nye fællesskaber i København

22 %

21 %

30 %

23 %

37 %

39 %

36 %

38 %

41 %

40 %

35 %

39 %

Kultur Ø

Kultur V

Kultur S

Kultur N

Kultur og fritidsliv skaber flere nye fællesskaber i København? 

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere brugere af biblioteker, børnekulturhuse, kulturhuse
og museer, der synes, at det er meget vigtig for dem, at kultur og fritidsliv 
skaber flere nye fællesskaber i København

20 %

13 %

17 %

19 %

18 %

18 %

39 %

35 %

39 %

40 %

40 %

39 %

41 %

52 %

44 %

41 %

42 %

43 %

Bibliotek

Børnekulturhus

Kulturhuse

Svømmehaller/havnebade

Idrætsfaciliteter

Museer

Kultur og fritidsliv skaber flere nye fællesskaber i København? 

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200

Brugere af:

52



 Vigtighed – Nye fællesskaber



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere kvinder, der synes, at det er 
meget vigtig for dem, at alle har mulighed for at være 
aktive i lokale kulturhuse og biblioteker?

15 %

22 %

9 %

14 %

16 %

15 %

28 %

32 %

24 %

25 %

30 %

28 %

57 %

46 %

67 %

61 %

54 %

57 %

Total

Mænd

Kvinder

15-29 år

30-54 år

55+ år

Alle har mulighed for at være aktive i lokale kulturhuse og biblioteker?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200

54



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - Sport og motion

16 %

14 %

15 %

16 %

18 %

13 %

16 %

20 %

26 %

33 %

30 %

26 %

29 %

28 %

63 %

60 %

52 %

54 %

56 %

58 %

56 %

15-19 år

20-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

Alle har mulighed for at være aktive i lokale kulturhuse og biblioteker?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - National sundhed

13 %

17 %

12 %

18 %

15 %

14 %

21 %

28 %

34 %

27 %

33 %

26 %

66 %

55 %

54 %

55 %

52 %

60 %

15-24 år

25-34 år

35-44 år

45-54 år

55-64 år

65+ år

Alle har mulighed for at være aktive i lokale kulturhuse og biblioteker?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere post voksen familie, der ikke synes, at det er vigtig for 
dem, at  alle har mulighed for at være aktive i lokale kulturhuse og 
biblioteker?

20 %

15 %

9 %

10 %

22 %

15 %

23 %

26 %

27 %

33 %

27 %

28 %

57 %

58 %

65 %

57 %

51 %

58 %

Familieafhængig

Før familie

Ung familie

Voksen familie

Post voksen familie

Post familie ældre

Alle har mulighed for at være aktive i lokale kulturhuse og biblioteker?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200

57



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere fra Vesterbro/Enghave og Amager Øst, der ikke 
synes, at det er vigtig for dem, Alle har mulighed for at være aktive i lokale 
kulturhuse og biblioteker

15 %

11 %

12 %

24 %

10 %

11 %

14 %

22 %

24 %

11 %

28 %

27 %

28 %

26 %

36 %

33 %

24 %

22 %

25 %

30 %

57 %

62 %

60 %

50 %

54 %

56 %

62 %

57 %

51 %

59 %

Indre By

Østerbro

Nørrebro

Vesterbro/Kongens Enghave

Valby

Vanløse

Brønshøj-Husum

Bispebjerg

Amager Øst

Amager Vest

Alle har mulighed for at være aktive i lokale kulturhuse og biblioteker?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

11 %

17 %

18 %

15 %

30 %

29 %

27 %

25 %

59 %

53 %

55 %

60 %

Kultur Ø

Kultur V

Kultur S

Kultur N

Alle har mulighed for at være aktive i lokale kulturhuse og biblioteker?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200

59



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere brugere af biblioteker, børnekulturhuse, kulturhuse, 
svømmehaller/havnebade og museer, der synes, at det er meget vigtig for dem, at 
alle har mulighed for at være aktive i lokale kulturhuse og biblioteker?

11 %

5 %

9 %

11 %

13 %

11 %

26 %

26 %

26 %

28 %

28 %

27 %

63 %

69 %

65 %

61 %

59 %

62 %

Bibliotek

Børnekulturhus

Kulturhuse

Svømmehaller/havnebade

Idrætsfaciliteter

Museer

Alle har mulighed for at være aktive i lokale kulturhuse og biblioteker?

Ikke vigtig Vigtig Meget vigtig

1-6 på skalaen udgør ”ikke vigtig”, 7-8 udgør ”vigtig” og 9-10 udgør ”meget vigtig” N=1200

Brugere af:

60



 Øge engagement 



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere kvinder og 55+ årige, der er interesseret i at øge 
deres engagement i kultur og fritidslivet i København

16 %

21 %

11 %

16 %

16 %

17 %

33 %

33 %

33 %

38 %

32 %

26 %

51 %

46 %

56 %

46 %

52 %

57 %

Total

Mand

Kvinde

15-29 år

30-54 år

55+ år

Hvor interesseret er du i at øge dit engagement i kultur og fritidslivet i København?

Ikke interesseret Neutral Interesseret

N=1200

62



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - Sport og motion

11 %

17 %

14 %

13 %

20 %

14 %

23 %

45 %

36 %

35 %

30 %

28 %

28 %

28 %

43 %

47 %

51 %

57 %

52 %

58 %

50 %

15-19 år

20-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

Hvor interesseret er du i at øge dit engagement i kultur og fritidslivet i København?

Ikke interesseret Neutral Interesseret

N=1200

63



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - National sundhed

15 %

16 %

13 %

19 %

12 %

20 %

43 %

32 %

35 %

30 %

23 %

28 %

43 %

51 %

51 %

51 %

65 %

53 %

15-24 år

25-34 år

35-44 år

45-54 år

55-64 år

65+ år

Hvor interesseret er du i at øge dit engagement i kultur og fritidslivet i København?

Ikke interesseret Neutral Interesseret

N=1200

64



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere post familie ældre, der er interesseret i at 
øge deres engagement i kultur og fritidslivet i København

10 %

19 %

10 %

10 %

23 %

17 %

46 %

35 %

32 %

33 %

33 %

25 %

43 %

47 %

58 %

57 %

44 %

58 %

Familieafhængig

Før familie

Ung familie

Voksen familie

Post voksen familie

Post familie ældre

Hvor interesseret er du i at øge dit engagement i kultur og fritidslivet i København?

Ikke interesseret Neutral Interesseret

N=1200

65



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

17 %

15 %

16 %

17 %

15 %

21 %

16 %

17 %

12 %

19 %

37 %

31 %

30 %

31 %

35 %

31 %

29 %

37 %

39 %

27 %

46 %

54 %

54 %

52 %

50 %

49 %

55 %

46 %

49 %

54 %

Indre By

Østerbro

Nørrebro

Vesterbro/Kongens Enghave

Valby

Vanløse

Brønshøj-Husum

Bispebjerg

Amager Øst

Amager Vest

Hvor interesseret er du i at øge dit engagement i kultur og fritidslivet i København?

Ikke interesseret Neutral Interesseret

N=1200

66



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

16 %

17 %

16 %

16 %

33 %

30 %

33 %

34 %

51 %

53 %

51 %

50 %

Kultur Ø

Kultur V

Kultur S

Kultur N

Hvor interesseret er du i at øge dit engagement i kultur og fritidslivet i København?

Ikke interesseret Neutral Interesseret

N=1200

67



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alle brugere af faciliteter er signifikant mere interesseret i at 
øge deres engagement i kultur og fritidslivet i København

12 %

9 %

7 %

11 %

12 %

12 %

32 %

26 %

32 %

35 %

33 %

32 %

56 %

65 %

61 %

54 %

55 %

56 %

Bibliotek

Børnekulturhus

Kulturhuse

Svømmehaller/havnebade

Idrætsfaciliteter

Museer

Har du ideer til kultur og fritidsaktiviteter, som du gerne vil deltage i, men ikke findes i dag?

Ikke interesseret Neutral Interesseret

N=1200

68



 Ideer til kultur og fritidsaktiviteter



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant færre 15-29 årige, der har ideer til kultur og 
fritidsaktiviteter, som de gerne vil deltage i, men ikke findes i dag

20 %

19 %

21 %

15 %

23 %

23 %

75 %

77 %

73 %

78 %

73 %

74 %

4 %

4 %

5 %

6 %

4 %

3 %

Total

Mand

Kvinde

15-29 år

30-54 år

55+ år

Har du ideer til kultur og fritidsaktiviteter, som du gerne vil deltage i, men ikke findes i dag?

Ja Nej Ved ikke

N=1200

70



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - Sport og motion

9 %

17 %

23 %

25 %

22 %

26 %

16 %

75 %

79 %

74 %

68 %

77 %

70 %

81 %

16 %

4 %

3 %

6 %

1 %

4 %

3 %

15-19 år

20-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

Har du ideer til kultur og fritidsaktiviteter, som du gerne vil deltage i, men ikke findes i dag?

Ja Nej Ved ikke

N=1200

71



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - National sundhed

15 %

19 %

25 %

20 %

29 %

19 %

77 %

77 %

71 %

76 %

69 %

77 %

8 %

4 %

4 %

4 %

2 %

4 %

15-24 år

25-34 år

35-44 år

45-54 år

55-64 år

65+ år

Har du ideer til kultur og fritidsaktiviteter, som du gerne vil deltage i, men ikke findes i dag?

Ja Nej Ved ikke

N=1200

72



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant færre familieafhængige, der har ideer til kultur og 
fritidsaktiviteter, som de gerne vil deltage i, men ikke findes i dag

8 %

18 %

25 %

23 %

20 %

24 %

77 %

78 %

72 %

72 %

77 %

73 %

14 %

4 %

3 %

5 %

3 %

3 %

Familieafhængig

Før familie

Ung familie

Voksen familie

Post voksen familie

Post familie ældre

Har du ideer til kultur og fritidsaktiviteter, som du gerne vil deltage i, men ikke findes i dag?

Ja Nej Ved ikke

N=1200

73



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere i Indre by, der har ideer til kultur og fritidsaktiviteter, 
som de gerne vil deltage i, men ikke findes i dag

31 %

16 %

19 %

23 %

18 %

21 %

28 %

18 %

17 %

18 %

63 %

78 %

75 %

73 %

76 %

77 %

69 %

80 %

78 %

80 %

5 %

6 %

6 %

4 %

7 %

2 %

3 %

2 %

5 %

2 %

Indre By

Østerbro

Nørrebro

Vesterbro/Kongens Enghave

Valby

Vanløse

Brønshøj-Husum

Bispebjerg

Amager Øst

Amager Vest

Har du ideer til kultur og fritidsaktiviteter, som du gerne vil deltage i, men ikke findes i dag?

Ja Nej Ved ikke

N=1200

74



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

19 %

21 %

20 %

21 %

74 %

74 %

76 %

76 %

7 %

4 %

4 %

3 %

Kultur Ø

Kultur V

Kultur S

Kultur N

Har du ideer til kultur og fritidsaktiviteter, som du gerne vil deltage i, men ikke findes i dag?

Ja Nej Ved ikke

N=1200

75



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere brugere af kulturhuse, der har ideer til kultur og 
fritidsaktiviteter, som de gerne vil deltage i, men ikke findes i dag

22 %

25 %

24 %

22 %

20 %

21 %

72 %

72 %

70 %

73 %

75 %

74 %

5 %

3 %

5 %

5 %

5 %

5 %

Bibliotek

Børnekulturhus

Kulturhuse

Svømmehaller/havnebade

Idrætsfaciliteter

Museer

Har du ideer til kultur og fritidsaktiviteter, som du gerne vil deltage i, men ikke findes i dag?

Ja Nej Ved ikke

N=1200

76



 Udbud



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant færre 15-29 årige, der oplever at 
udbuddet af kultur og fritidstilbud i Københavns 
Kommune er faldet de seneste år 

22 %

20 %

24 %

26 %

19 %

22 %

39 %

40 %

38 %

34 %

42 %

40 %

11 %

11 %

10 %

8 %

12 %

13 %

29 %

29 %

28 %

33 %

27 %

26 %

Total

Mand

Kvinde

15-29 år

30-54 år

55+ år

Oplever du at udbuddet af kultur og fritidstilbud i Københavns Kommune de seneste år er

Steget Uændret Faldet Ved ikke

N=1200

78



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - Sport og motion

35 %

23 %

18 %

22 %

16 %

30 %

16 %

35 %

34 %

44 %

40 %

44 %

29 %

47 %

9 %

7 %

8 %

12 %

15 %

16 %

10 %

22 %

35 %

30 %

27 %

25 %

25 %

27 %

15-19 år

20-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

Oplever du at udbuddet af kultur og fritidstilbud i Københavns Kommune de seneste år er

Steget Uændret Faldet Ved ikke

N=1200

79



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - National sundhed

29 %

21 %

21 %

18 %

23 %

20 %

30 %

39 %

44 %

39 %

38 %

42 %

9 %

7 %

8 %

15 %

19 %

9 %

31 %

32 %

27 %

28 %

21 %

29 %

15-24 år

25-34 år

35-44 år

45-54 år

55-64 år

65+ år

Oplever du at udbuddet af kultur og fritidstilbud i Københavns Kommune de seneste år er

Steget Uændret Faldet Ved ikke

N=1200

80



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere familieafhængige, der oplever at 
udbuddet af kultur og fritidstilbud i Københavns 
Kommune er steget de seneste år 

31 %

23 %

22 %

21 %

16 %

22 %

38 %

33 %

47 %

43 %

40 %

39 %

8 %

8 %

8 %

11 %

13 %

13 %

23 %

36 %

23 %

24 %

31 %

26 %

Familieafhængig

Før familie

Ung familie

Voksen familie

Post voksen familie

Post familie ældre

Oplever du at udbuddet af kultur og fritidstilbud i Københavns Kommune de seneste år er

Steget Uændret Faldet Ved ikke

N=1200

81



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere i Bispebjerg, der oplever at 
udbuddet af kultur og fritidstilbud i Københavns 
Kommune er steget de seneste år 

21 %

23 %

23 %

10 %

20 %

23 %

24 %

30 %

23 %

25 %

45 %

41 %

38 %

41 %

35 %

42 %

36 %

38 %

35 %

36 %

14 %

9 %

12 %

13 %

13 %

7 %

7 %

8 %

10 %

12 %

21 %

27 %

27 %

36 %

33 %

29 %

33 %

24 %

32 %

28 %

Indre By

Østerbro

Nørrebro

Vesterbro/Kongens Enghave

Valby

Vanløse

Brønshøj-Husum

Bispebjerg

Amager Øst

Amager Vest

Oplever du at udbuddet af kultur og fritidstilbud i Københavns Kommune de seneste år er

Steget Uændret Faldet Ved ikke

N=1200

82



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

22 %

17 %

23 %

25 %

42 %

41 %

36 %

36 %

11 %

11 %

11 %

10 %

25 %

31 %

30 %

29 %

Kultur Ø

Kultur V

Kultur S

Kultur N

Oplever du at udbuddet af kultur og fritidstilbud i Københavns Kommune de seneste år er

Steget Uændret Faldet Ved ikke

N=1200

83



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere brugere af biblioteker, kulturhuse, 
svømmehaller/havnebade og idrætsfaciliteter der oplever at udbuddet af 
kultur og fritidstilbud i Københavns Kommune er steget de seneste år 

24 %

28 %

26 %

25 %

27 %

23 %

39 %

36 %

41 %

38 %

42 %

43 %

11 %

12 %

12 %

11 %

8 %

10 %

26 %

24 %

21 %

26 %

23 %

24 %

Bibliotek

Børnekulturhus

Kulturhuse

Svømmehaller/havnebade

Idrætsfaciliteter

Museer

Oplever du at udbuddet af kultur og fritidstilbud i Københavns Kommune de seneste år er

Steget Uændret Faldet Ved ikke

N=1200

84



 Brugere Bibliotek



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere kvinder og 
unge, der benytter bibliotekerne

70 %

64 %

76 %

80 %

66 %

64 %

30 %

36 %

24 %

20 %

34 %

36 %

Total

Mand

Kvinde

15-29 år

30-54 år

55+ år

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Bibliotek

Ja Nej

N=1200

86



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - Sport og motion

88 %

78 %

63 %

71 %

66 %

62 %

58 %

12 %

22 %

37 %

29 %

34 %

38 %

42 %

15-19 år

20-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Bibliotek

Ja Nej

N=1200

87



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - National sundhed

81 %

73 %

71 %

64 %

69 %

60 %

19 %

27 %

29 %

36 %

31 %

40 %

15-24 år

25-34 år

35-44 år

45-54 år

55-64 år

65+ år

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Bibliotek

Ja Nej

N=1200

88



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere familieafhængig og 
voksne familie, der benytter sig af bibliotekerne

82 %

73 %

80 %

81 %

51 %

63 %

18 %

27 %

20 %

19 %

49 %

37 %

Familieafhængig

Før familie

Ung familie

Voksen familie

Post voksen familie

Post familie ældre

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Bibliotek

Ja Nej

N=1200

89



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

75 %

73 %

73 %

64 %

67 %

75 %

60 %

67 %

70 %

73 %

25 %

27 %

27 %

36 %

33 %

25 %

40 %

33 %

30 %

27 %

Indre By

Østerbro

Nørrebro

Vesterbro/Kongens Enghave

Valby

Vanløse

Brønshøj-Husum

Bispebjerg

Amager Øst

Amager Vest

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Bibliotek

Ja Nej

N=1200

90



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

74 %

66 %

74 %

67 %

26 %

34 %

26 %

33 %

Kultur Ø

Kultur V

Kultur S

Kultur N

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Bibliotek

Ja Nej

N=1200

91



 Brugere Børnekulturhuse



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere i alderen 30-
54 år, der benytter børnekulturhuse

14 %

12 %

16 %

7 %

24 %

6 %

86 %

88 %

84 %

93 %

76 %

94 %

Total

Mand

Kvinde

15-29 år

30-54 år

55+ år

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Børnekulturhuse

Ja Nej

N=1200

93



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - Sport og motion

6 %

7 %

30 %

24 %

13 %

5 %

5 %

94 %

93 %

70 %

76 %

87 %

95 %

95 %

15-19 år

20-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Børnekulturhuse

Ja Nej

N=1200

94



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - National sundhed

4 %

15 %

33 %

15 %

7 %

6 %

96 %

85 %

67 %

85 %

93 %

94 %

15-24 år

25-34 år

35-44 år

45-54 år

55-64 år

65+ år

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Børnekulturhuse

Ja Nej

N=1200

95



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere ung og voksen familie,
der benytter børnekulturhuse

5 %

6 %

36 %

34 %

8 %

6 %

95 %

94 %

64 %

66 %

92 %

94 %

Familieafhængig

Før familie

Ung familie

Voksen familie

Post voksen familie

Post familie ældre

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Børnekulturhuse

Ja Nej

N=1200

96



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere på Amager vest, 
som benytter børnekulturhuse

15 %

12 %

15 %

17 %

12 %

16 %

7 %

10 %

10 %

24 %

85 %

88 %

85 %

83 %

88 %

84 %

93 %

90 %

90 %

76 %

Indre By

Østerbro

Nørrebro

Vesterbro/Kongens Enghave

Valby

Vanløse

Brønshøj-Husum

Bispebjerg

Amager Øst

Amager Vest

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Børnekulturhuse

Ja Nej

N=1200

97



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

12 %

14 %

18 %

12 %

88 %

86 %

82 %

88 %

Kultur Ø

Kultur V

Kultur S

Kultur N

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Børnekulturhuse

Ja Nej

N=1200

98



 Brugere Kulturhuse



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

47 %

45 %

50 %

48 %

48 %

46 %

53 %

55 %

50 %

52 %

52 %

54 %

Total

Mand

Kvinde

15-29 år

30-54 år

55+ år

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Kulturhuse

Ja Nej

N=1200

100



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - Sport og motion

52 %

48 %

45 %

50 %

50 %

46 %

40 %

48 %

52 %

55 %

50 %

50 %

54 %

60 %

15-19 år

20-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Kulturhuse

Ja Nej

N=1200

101



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - National sundhed

51 %

46 %

47 %

48 %

48 %

44 %

49 %

54 %

53 %

52 %

52 %

56 %

15-24 år

25-34 år

35-44 år

45-54 år

55-64 år

65+ år

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Kulturhuse

Ja Nej

N=1200

102



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

49 %

48 %

46 %

53 %

42 %

46 %

51 %

52 %

54 %

47 %

58 %

54 %

Familieafhængig

Før familie

Ung familie

Voksen familie

Post voksen familie

Post familie ældre

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Kulturhuse

Ja Nej

N=1200

103



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere i Vanløse, som 
benytter kulturhuse

55 %

44 %

52 %

47 %

37 %

60 %

37 %

48 %

47 %

47 %

45 %

56 %

48 %

53 %

63 %

40 %

63 %

52 %

53 %

53 %

Indre By

Østerbro

Nørrebro

Vesterbro/Kongens Enghave

Valby

Vanløse

Brønshøj-Husum

Bispebjerg

Amager Øst

Amager Vest

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Kulturhuse

Ja Nej

N=1200

104



 Brugere Svømmehaller/havnebade



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere kvinder samt unge i alderen 
15-29 år, der benytter svømmehaller/havnebade

59 %

55 %

63 %

74 %

61 %

30 %

41 %

45 %

37 %

26 %

39 %

70 %

Total

Mand

Kvinde

15-29 år

30-54 år

55+ år

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Svømmehaller/havnebade

Ja Nej

N=1200

106



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - Sport og motion

78 %

73 %

73 %

58 %

49 %

32 %

20 %

22 %

27 %

27 %

42 %

51 %

68 %

80 %

15-19 år

20-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Svømmehaller/havnebade

Ja Nej

N=1200

107



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - National sundhed

74 %

75 %

69 %

50 %

38 %

25 %

26 %

25 %

31 %

50 %

62 %

75 %

15-24 år

25-34 år

35-44 år

45-54 år

55-64 år

65+ år

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Svømmehaller/havnebade

Ja Nej

N=1200

108



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant færre post voksen og post ældre 
familier, der benytter svømmehaller/havnebade

72 %

74 %

80 %

69 %

45 %

29 %

28 %

26 %

20 %

31 %

55 %

71 %

Familieafhængig

Før familie

Ung familie

Voksen familie

Post voksen familie

Post familie ældre

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Svømmehaller/havnebade

Ja Nej

N=1200

109



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant færre i Vanløse og Brønshøj-Husum,
der benytter svømmehaller/havnebade

68 %

64 %

59 %

66 %

59 %

45 %

42 %

61 %

56 %

56 %

32 %

36 %

41 %

34 %

41 %

55 %

58 %

39 %

44 %

44 %

Indre By

Østerbro

Nørrebro

Vesterbro/Kongens Enghave

Valby

Vanløse

Brønshøj-Husum

Bispebjerg

Amager Øst

Amager Vest

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Svømmehaller/havnebade

Ja Nej

N=1200

110



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

12 %

14 %

18 %

12 %

88 %

86 %

82 %

88 %

Kultur Ø

Kultur V

Kultur S

Kultur N

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Svømmehaller/havnebade

Ja Nej

N=1200

Der er ingen signifikante niveauer

111



 Brugere Idrætsfaciliteter



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere unge i alderen 
15-29 år, der benytter idrætsfaciliter

50 %

51 %

49 %

59 %

52 %

32 %

50 %

49 %

51 %

41 %

48 %

68 %

Total

Mand

Kvinde

15-29 år

30-54 år

55+ år

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Idrætsfaciliteter

Ja Nej

N=1200

113



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - Sport og motion

81 %

53 %

59 %

53 %

42 %

29 %

28 %

19 %

47 %

41 %

47 %

58 %

71 %

72 %

15-19 år

20-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Idrætsfaciliteter

Ja Nej

N=1200

114



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - National sundhed

62 %

56 %

61 %

43 %

30 %

33 %

38 %

44 %

39 %

57 %

70 %

67 %

15-24 år

25-34 år

35-44 år

45-54 år

55-64 år

65+ år

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Idrætsfaciliteter

Ja Nej

N=1200

115



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere familieafhængig, ung og 
voksen familie, der benytter idrætsfaciliter

76 %

52 %

63 %

60 %

39 %

31 %

24 %

48 %

37 %

40 %

61 %

69 %

Familieafhængig

Før familie

Ung familie

Voksen familie

Post voksen familie

Post familie ældre

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Idrætsfaciliteter

Ja Nej

N=1200

116



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere på Østerbro, 
der benytter idrætsfaciliter

47 %

61 %

52 %

49 %

46 %

57 %

45 %

46 %

44 %

48 %

53 %

39 %

48 %

51 %

54 %

43 %

55 %

54 %

56 %

52 %

Indre By

Østerbro

Nørrebro

Vesterbro/Kongens Enghave

Valby

Vanløse

Brønshøj-Husum

Bispebjerg

Amager Øst

Amager Vest

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder?
Idrætsfaciliteter

Ja Nej

N=1200

117



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

54 %

48 %

49 %

49 %

46 %

52 %

51 %

51 %

Kultur Ø

Kultur V

Kultur S

Kultur N

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Idrætsfaciliteter

Ja Nej

N=1200

118



 Brugere Museer 



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere kvinder, der 
benytter museer

67 %

58 %

76 %

71 %

66 %

65 %

33 %

42 %

24 %

29 %

34 %

35 %

Total

Mand

Kvinde

15-29 år

30-54 år

55+ år

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Museer

Ja Nej

N=1200

120



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - Sport og motion

80 %

68 %

73 %

59 %

64 %

67 %

65 %

20 %

32 %

27 %

41 %

36 %

33 %

35 %

15-19 år

20-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Museer

Ja Nej

N=1200

121



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - National sundhed

69 %

73 %

64 %

64 %

56 %

71 %

31 %

27 %

36 %

36 %

44 %

29 %

15-24 år

25-34 år

35-44 år

45-54 år

55-64 år

65+ år

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Museer

Ja Nej

N=1200

122



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere før familie og færre 
post voksen familie, der benytter museer

68 %

73 %

71 %

69 %

58 %

65 %

32 %

27 %

29 %

31 %

42 %

35 %

Familieafhængig

Før familie

Ung familie

Voksen familie

Post voksen familie

Post familie ældre

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Museer

Ja Nej

N=1200

123



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere i Indre by samt 
på Nørrebro, der benytter museer

83 %

74 %

77 %

67 %

61 %

66 %

53 %

60 %

60 %

60 %

17 %

26 %

23 %

33 %

39 %

34 %

47 %

40 %

40 %

40 %

Indre By

Østerbro

Nørrebro

Vesterbro/Kongens Enghave

Valby

Vanløse

Brønshøj-Husum

Bispebjerg

Amager Øst

Amager Vest

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder?
Museer

Ja Nej

N=1200
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere i Kultur Ø, der 
benytter museer

77 %

65 %

62 %

65 %

23 %

35 %

38 %

35 %

Kultur Ø

Kultur V

Kultur S

Kultur N

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Museer

Ja Nej

N=1200

125



 Brugere Ingen faciliteter



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere mænd samt ældre 
over 55+, der IKKE benytter tilbuddene 

8 %

10 %

6 %

3 %

10 %

13 %

92 %

90 %

94 %

97 %

90 %

87 %

Total

Mand

Kvinde

15-29 år

30-54 år

55+ år

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Ingen

Ja Nej

N=1200

127



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - Sport og motion

80 %

68 %

73 %

59 %

64 %

67 %

65 %

20 %

32 %

27 %

41 %

36 %

33 %

35 %

15-19 år

20-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Ingen

Ja Nej

N=1200

128



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - National sundhed

69 %

73 %

64 %

64 %

56 %

71 %

31 %

27 %

36 %

36 %

44 %

29 %

15-24 år

25-34 år

35-44 år

45-54 år

55-64 år

65+ år

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Ingen

Ja Nej

N=1200

129



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere post voksen og post 
ældre familie, der IKKE benytter tilbuddene 

4 %

3 %

3 %

5 %

18 %

14 %

96 %

97 %

97 %

95 %

82 %

86 %

Familieafhængig

Før familie

Ung familie

Voksen familie

Post voksen familie

Post familie ældre

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Ingen

Ja Nej

N=1200
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere i Brønshøj-
Husum, der IKKE benytter tilbuddene 

4 %

4 %

7 %

5 %

10 %

10 %

21 %

9 %

9 %

9 %

96 %

96 %

93 %

95 %

90 %

90 %

79 %

91 %

91 %

91 %

Indre By

Østerbro

Nørrebro

Vesterbro/Kongens Enghave

Valby

Vanløse

Brønshøj-Husum

Bispebjerg

Amager Øst

Amager Vest

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder?
Ingen

Ja Nej

N=1200

131



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere i Kultur N samt færre i 
Kultur Ø, der IKKE benytter tilbuddene 

4 %

8 %

8 %

11 %

96 %

92 %

92 %

89 %

Kultur Ø

Kultur V

Kultur S

Kultur N

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Ingen

Ja Nej

N=1200

132



 Frekvens Biblioteker



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikante færre mellemfrekvente 
ældre brugere af biblioteker

13 %

15 %

11 %

15 %

12 %

13 %

32 %

30 %

33 %

34 %

33 %

24 %

55 %

54 %

56 %

52 %

55 %

63 %

Total

Mand

Kvinde

15-29 år

30-54 år

55+ år

Hvor ofte benytter følgende faciliteter i Københavns Kommune?
Biblioteker

Lav frekvent Mellem frekvent Høj frekvent

N=838
Højfrekvent = bruger faciliteten minimum månedligt. Mellemfrekvent = bruger faciliteten mindre end månedligt men mere end halvårligt

Lavfrekvent = bruger faciliteten mindre end halvårligt men minimum årligt
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - National sundhed

17 %

14 %

11 %

10 %

17 %

10 %

11 %

35 %

33 %

29 %

33 %

32 %

28 %

22 %

47 %

53 %

60 %

57 %

50 %

63 %

67 %

15-19 år

20-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

Hvor ofte benytter følgende faciliteter i Københavns Kommune?
Biblioteker

Lav frekvent Mellem frekvent Høj frekvent

N=838
Højfrekvent = bruger faciliteten minimum månedligt. Mellemfrekvent = bruger faciliteten mindre end månedligt men mere end halvårligt

Lavfrekvent = bruger faciliteten mindre end halvårligt men minimum årligt
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - Sport og motion

15 %

14 %

11 %

12 %

16 %

10 %

30 %

34 %

33 %

36 %

25 %

24 %

55 %

52 %

56 %

52 %

59 %

66 %

15-24 år

25-34 år

35-44 år

45-54 år

55-64 år

65+ år

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Biblioteker

Lav frekvent Mellem frekvent Høj frekvent

N=838
Højfrekvent = bruger faciliteten minimum månedligt. Mellemfrekvent = bruger faciliteten mindre end månedligt men mere end halvårligt

Lavfrekvent = bruger faciliteten mindre end halvårligt men minimum årligt
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikante flere højfrekvente ung og 
post familie ældre brugere af biblioteker

19 %

13 %

13 %

13 %

12 %

12 %

35 %

36 %

17 %

36 %

32 %

23 %

46 %

51 %

70 %

51 %

56 %

65 %

Familieafhængig

Før familie

Ung familie

Voksen familie

Post voksen familie

Post familie ældre

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Biblioteker

Lav frekvent Mellem frekvent Høj frekvent

N=838
Højfrekvent = bruger faciliteten minimum månedligt. Mellemfrekvent = bruger faciliteten mindre end månedligt men mere end halvårligt

Lavfrekvent = bruger faciliteten mindre end halvårligt men minimum årligt
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikante flere højfrekvente brugere i 
Bispebjerg samt flere lavfrekvente i Brønshøj-
Husum, der bruger biblioteker 

7 %

16 %

6 %

17 %

10 %

16 %

33 %

8 %

21 %

9 %

38 %

23 %

39 %

42 %

39 %

32 %

16 %

22 %

21 %

36 %

55 %

60 %

55 %

41 %

51 %

52 %

51 %

70 %

58 %

55 %

Indre By

Østerbro

Nørrebro

Vesterbro/Kongens Enghave

Valby

Vanløse

Brønshøj-Husum

Bispebjerg

Amager Øst

Amager Vest

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder?
Biblioteker

Lav frekvent Mellem frekvent Høj frekvent

N=838
Højfrekvent = bruger faciliteten minimum månedligt. Mellemfrekvent = bruger faciliteten mindre end månedligt men mere end halvårligt

Lavfrekvent = bruger faciliteten mindre end halvårligt men minimum årligt
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

14 %

15 %

13 %

11 %

32 %

35 %

31 %

29 %

54 %

50 %

56 %

60 %

Kultur Ø

Kultur V

Kultur S

Kultur N

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Biblioteker

Lav frekvent Mellem frekvent Høj frekvent

N=838
Højfrekvent = bruger faciliteten minimum månedligt. Mellemfrekvent = bruger faciliteten mindre end månedligt men mere end halvårligt

Lavfrekvent = bruger faciliteten mindre end halvårligt men minimum årligt
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 Frekvens Børnekulturhuse



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

22 %

19 %

23 %

13 %

21 %

42 %

39 %

39 %

40 %

53 %

38 %

24 %

39 %

42 %

37 %

34 %

41 %

33 %

Total

Mand

Kvinde

15-29 år

30-54 år

55+ år

Hvor ofte benytter følgende faciliteter i Københavns Kommune?
Børnekulturhuse

Lav frekvent Mellem frekvent Høj frekvent

N=169
Højfrekvent = bruger faciliteten minimum månedligt. Mellemfrekvent = bruger faciliteten mindre end månedligt men mere end halvårligt

Lavfrekvent = bruger faciliteten mindre end halvårligt men minimum årligt
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - Sport og motion

0 %

16 %

22 %

15 %

38 %

40 %

28 %

66 %

50 %

30 %

44 %

38 %

15 %

56 %

34 %

34 %

48 %

41 %

24 %

45 %

17 %

15-19 år

20-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

Hvor ofte benytter følgende faciliteter i Københavns Kommune?
Børnekulturhuse

Lav frekvent Mellem frekvent Høj frekvent

N=169
Højfrekvent = bruger faciliteten minimum månedligt. Mellemfrekvent = bruger faciliteten mindre end månedligt men mere end halvårligt

Lavfrekvent = bruger faciliteten mindre end halvårligt men minimum årligt
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - National sundhed

16 %

20 %

18 %

21 %

57 %

32 %

63 %

40 %

39 %

41 %

0 %

41 %

20 %

40 %

43 %

38 %

43 %

27 %

15-24 år

25-34 år

35-44 år

45-54 år

55-64 år

65+ år

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Børnekulturhuse

Lav frekvent Mellem frekvent Høj frekvent

N=169
Højfrekvent = bruger faciliteten minimum månedligt. Mellemfrekvent = bruger faciliteten mindre end månedligt men mere end halvårligt

Lavfrekvent = bruger faciliteten mindre end halvårligt men minimum årligt
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

16 %

26 %

19 %

25 %

42 %

66 %

55 %

31 %

38 %

48 %

21 %

34 %

29 %

44 %

43 %

27 %

38 %

Familieafhængig

Før familie

Ung familie

Voksen familie

Post voksen familie

Post familie ældre

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Børnekulturhuse

Lav frekvent Mellem frekvent Høj frekvent

N=169
Højfrekvent = bruger faciliteten minimum månedligt. Mellemfrekvent = bruger faciliteten mindre end månedligt men mere end halvårligt

Lavfrekvent = bruger faciliteten mindre end halvårligt men minimum årligt
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere mellemfrekvente 
brugere i Valby af børnekulturhuse

14 %

12 %

35 %

16 %

6 %

31 %

0 %

14 %

39 %

28 %

43 %

40 %

26 %

34 %

70 %

13 %

51 %

64 %

37 %

37 %

43 %

48 %

38 %

51 %

24 %

55 %

49 %

21 %

24 %

35 %

Indre By

Østerbro

Nørrebro

Vesterbro/Kongens Enghave

Valby

Vanløse

Brønshøj-Husum

Bispebjerg

Amager Øst

Amager Vest

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder?
Børnekulturhuse

Lav frekvent Mellem frekvent Høj frekvent

N=169
Højfrekvent = bruger faciliteten minimum månedligt. Mellemfrekvent = bruger faciliteten mindre end månedligt men mere end halvårligt

Lavfrekvent = bruger faciliteten mindre end halvårligt men minimum årligt
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

10 %

18 %

29 %

25 %

48 %

36 %

39 %

36 %

42 %

45 %

32 %

39 %

Kultur Ø

Kultur V

Kultur S

Kultur N

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Børnekulturhuse

Lav frekvent Mellem frekvent Høj frekvent

N=169
Højfrekvent = bruger faciliteten minimum månedligt. Mellemfrekvent = bruger faciliteten mindre end månedligt men mere end halvårligt

Lavfrekvent = bruger faciliteten mindre end halvårligt men minimum årligt
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 Frekvens Kulturhuse



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

21 %

23 %

19 %

19 %

25 %

16 %

46 %

42 %

48 %

48 %

45 %

43 %

34 %

35 %

32 %

33 %

30 %

41 %

Total

Mand

Kvinde

15-29 år

30-54 år

55+ år

Hvor ofte benytter følgende faciliteter i Københavns Kommune?
Kulturhuse

Lav frekvent Mellem frekvent Høj frekvent

N=586
Højfrekvent = bruger faciliteten minimum månedligt. Mellemfrekvent = bruger faciliteten mindre end månedligt men mere end halvårligt

Lavfrekvent = bruger faciliteten mindre end halvårligt men minimum årligt
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - Sport og motion

13 %

21 %

21 %

30 %

19 %

16 %

17 %

53 %

46 %

45 %

43 %

47 %

47 %

37 %

34 %

33 %

34 %

27 %

34 %

37 %

45 %

15-19 år

20-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

Hvor ofte benytter følgende faciliteter i Københavns Kommune?
Kulturhuse

Lav frekvent Mellem frekvent Høj frekvent

N=586
Højfrekvent = bruger faciliteten minimum månedligt. Mellemfrekvent = bruger faciliteten mindre end månedligt men mere end halvårligt

Lavfrekvent = bruger faciliteten mindre end halvårligt men minimum årligt
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - National sundhed

15 %

23 %

24 %

26 %

14 %

17 %

47 %

50 %

45 %

42 %

48 %

40 %

38 %

27 %

31 %

32 %

37 %

43 %

15-24 år

25-34 år

35-44 år

45-54 år

55-64 år

65+ år

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Kulturhuse

Lav frekvent Mellem frekvent Høj frekvent

N=586
Højfrekvent = bruger faciliteten minimum månedligt. Mellemfrekvent = bruger faciliteten mindre end månedligt men mere end halvårligt

Lavfrekvent = bruger faciliteten mindre end halvårligt men minimum årligt
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

16 %

20 %

25 %

26 %

25 %

16 %

50 %

52 %

35 %

44 %

42 %

43 %

34 %

29 %

40 %

30 %

33 %

42 %

Familieafhængig

Før familie

Ung familie

Voksen familie

Post voksen familie

Post familie ældre

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Kulturhuse

Lav frekvent Mellem frekvent Høj frekvent

N=586
Højfrekvent = bruger faciliteten minimum månedligt. Mellemfrekvent = bruger faciliteten mindre end månedligt men mere end halvårligt

Lavfrekvent = bruger faciliteten mindre end halvårligt men minimum årligt
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere mellemfrekvente 
brugere i Indre by af kulturhuse

15 %

24 %

15 %

28 %

23 %

27 %

18 %

21 %

22 %

20 %

60 %

42 %

41 %

43 %

39 %

40 %

44 %

46 %

45 %

52 %

24 %

35 %

44 %

30 %

38 %

32 %

39 %

34 %

33 %

28 %

Indre By

Østerbro

Nørrebro

Vesterbro/Kongens Enghave

Valby

Vanløse

Brønshøj-Husum

Bispebjerg

Amager Øst

Amager Vest

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder?
Kulturhuse

Lav frekvent Mellem frekvent Høj frekvent

N=586
Højfrekvent = bruger faciliteten minimum månedligt. Mellemfrekvent = bruger faciliteten mindre end månedligt men mere end halvårligt

Lavfrekvent = bruger faciliteten mindre end halvårligt men minimum årligt

152



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere højfrekvente 
brugere i Kultur N af kulturhuse

21 %

27 %

21 %

16 %

48 %

42 %

52 %

41 %

31 %

31 %

28 %

43 %

Kultur Ø

Kultur V

Kultur S

Kultur N

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Kulturhuse

Lav frekvent Mellem frekvent Høj frekvent

N=586
Højfrekvent = bruger faciliteten minimum månedligt. Mellemfrekvent = bruger faciliteten mindre end månedligt men mere end halvårligt

Lavfrekvent = bruger faciliteten mindre end halvårligt men minimum årligt
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 Frekvens Svømmehaller/havnebade



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere højfrekvente 30-54 
årige samt færre højfrekvente unge brugere af 
svømmehaller/havnebade

15 %

17 %

14 %

16 %

14 %

18 %

31 %

28 %

34 %

40 %

27 %

20 %

53 %

55 %

52 %

44 %

60 %

63 %

Total

Mand

Kvinde

15-29 år

30-54 år

55+ år

Hvor ofte benytter følgende faciliteter i Københavns Kommune?
Svømmehaller/havnebade

Lav frekvent Mellem frekvent Høj frekvent

N=685
Højfrekvent = bruger faciliteten minimum månedligt. Mellemfrekvent = bruger faciliteten mindre end månedligt men mere end halvårligt

Lavfrekvent = bruger faciliteten mindre end halvårligt men minimum årligt
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - Sport og motion

8 %

18 %

13 %

13 %

16 %

23 %

13 %

46 %

38 %

27 %

27 %

24 %

18 %

20 %

45 %

44 %

60 %

60 %

60 %

59 %

67 %

15-19 år

20-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

Hvor ofte benytter følgende faciliteter i Københavns Kommune?
Svømmehaller/havnebade

Lav frekvent Mellem frekvent Høj frekvent

N=685
Højfrekvent = bruger faciliteten minimum månedligt. Mellemfrekvent = bruger faciliteten mindre end månedligt men mere end halvårligt

Lavfrekvent = bruger faciliteten mindre end halvårligt men minimum årligt
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - National sundhed

13 %

17 %

11 %

16 %

26 %

9 %

47 %

30 %

30 %

25 %

18 %

21 %

40 %

53 %

59 %

59 %

56 %

70 %

15-24 år

25-34 år

35-44 år

45-54 år

55-64 år

65+ år

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Svømmehaller/havnebade

Lav frekvent Mellem frekvent Høj frekvent

N=685
Højfrekvent = bruger faciliteten minimum månedligt. Mellemfrekvent = bruger faciliteten mindre end månedligt men mere end halvårligt

Lavfrekvent = bruger faciliteten mindre end halvårligt men minimum årligt
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant færre mellemfrekvente ældre 
brugere af svømmehaller/havnebade

11 %

18 %

12 %

14 %

13 %

19 %

42 %

34 %

43 %

27 %

30 %

19 %

47 %

48 %

45 %

59 %

57 %

63 %

Familieafhængig

Før familie

Ung familie

Voksen familie

Post voksen familie

Post familie ældre

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Svømmehaller/havnebade

Lav frekvent Mellem frekvent Høj frekvent

N=685
Højfrekvent = bruger faciliteten minimum månedligt. Mellemfrekvent = bruger faciliteten mindre end månedligt men mere end halvårligt

Lavfrekvent = bruger faciliteten mindre end halvårligt men minimum årligt
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere mellemfrekvente brugere 
i Vanløse af svømmehaller/havnebade

24 %

18 %

14 %

17 %

11 %

2 %

22 %

16 %

12 %

10 %

35 %

24 %

32 %

22 %

43 %

49 %

35 %

34 %

28 %

30 %

41 %

58 %

54 %

61 %

46 %

49 %

43 %

50 %

60 %

60 %

Indre By

Østerbro

Nørrebro

Vesterbro/Kongens Enghave

Valby

Vanløse

Brønshøj-Husum

Bispebjerg

Amager Øst

Amager Vest

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder?
Svømmehaller/havnebade

Lav frekvent Mellem frekvent Høj frekvent

N=685
Højfrekvent = bruger faciliteten minimum månedligt. Mellemfrekvent = bruger faciliteten mindre end månedligt men mere end halvårligt

Lavfrekvent = bruger faciliteten mindre end halvårligt men minimum årligt
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

17 %

13 %

15 %

16 %

35 %

32 %

27 %

32 %

49 %

56 %

58 %

52 %

Kultur Ø

Kultur V

Kultur S

Kultur N

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Svømmehaller/havnebade

Lav frekvent Mellem frekvent Høj frekvent

N=685
Højfrekvent = bruger faciliteten minimum månedligt. Mellemfrekvent = bruger faciliteten mindre end månedligt men mere end halvårligt

Lavfrekvent = bruger faciliteten mindre end halvårligt men minimum årligt
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 Frekvens Idrætsfaciliteter



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

12 %

11 %

13 %

11 %

13 %

12 %

17 %

13 %

20 %

19 %

16 %

11 %

72 %

75 %

68 %

70 %

71 %

76 %

Total

Mand

Kvinde

15-29 år

30-54 år

55+ år

Hvor ofte benytter følgende faciliteter i Københavns Kommune?
Idrætsfaciliteter

Lav frekvent Mellem frekvent Høj frekvent

N=585
Højfrekvent = bruger faciliteten minimum månedligt. Mellemfrekvent = bruger faciliteten mindre end månedligt men mere end halvårligt

Lavfrekvent = bruger faciliteten mindre end halvårligt men minimum årligt
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - Sport og motion

6 %

13 %

14 %

10 %

19 %

3 %

11 %

13 %

21 %

15 %

17 %

13 %

11 %

15 %

81 %

66 %

71 %

73 %

68 %

85 %

74 %

15-19 år

20-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

Hvor ofte benytter følgende faciliteter i Københavns Kommune?
Idrætsfaciliteter

Lav frekvent Mellem frekvent Høj frekvent

N=585
Højfrekvent = bruger faciliteten minimum månedligt. Mellemfrekvent = bruger faciliteten mindre end månedligt men mere end halvårligt

Lavfrekvent = bruger faciliteten mindre end halvårligt men minimum årligt
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - National sundhed

8 %

13 %

12 %

15 %

20 %

8 %

11 %

24 %

12 %

20 %

6 %

15 %

82 %

63 %

76 %

65 %

75 %

78 %

15-24 år

25-34 år

35-44 år

45-54 år

55-64 år

65+ år

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Idrætsfaciliteter

Lav frekvent Mellem frekvent Høj frekvent

N=585
Højfrekvent = bruger faciliteten minimum månedligt. Mellemfrekvent = bruger faciliteten mindre end månedligt men mere end halvårligt

Lavfrekvent = bruger faciliteten mindre end halvårligt men minimum årligt
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere mellemfrekvente unge 
familie brugere samt færre post familie ældre 
brugere af idrætsfaciliteter

8 %

13 %

7 %

10 %

20 %

12 %

11 %

18 %

30 %

15 %

16 %

12 %

81 %

68 %

63 %

75 %

64 %

76 %

Familieafhængig

Før familie

Ung familie

Voksen familie

Post voksen familie

Post familie ældre

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Idrætsfaciliteter

Lav frekvent Mellem frekvent Høj frekvent

N=585
Højfrekvent = bruger faciliteten minimum månedligt. Mellemfrekvent = bruger faciliteten mindre end månedligt men mere end halvårligt

Lavfrekvent = bruger faciliteten mindre end halvårligt men minimum årligt
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant færre højfrekvente brugere på 
Nørrebro samt færre lavfrekvente på Østerbro 
af idrætsfaciliteter

11 %

4 %

16 %

11 %

9 %

17 %

21 %

12 %

12 %

12 %

6 %

16 %

26 %

12 %

12 %

22 %

13 %

16 %

19 %

20 %

82 %

80 %

58 %

77 %

79 %

62 %

66 %

73 %

69 %

68 %

Indre By

Østerbro

Nørrebro

Vesterbro/Kongens Enghave

Valby

Vanløse

Brønshøj-Husum

Bispebjerg

Amager Øst

Amager Vest

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder?
Idrætsfaciliteter

Lav frekvent Mellem frekvent Høj frekvent

N=585
Højfrekvent = bruger faciliteten minimum månedligt. Mellemfrekvent = bruger faciliteten mindre end månedligt men mere end halvårligt

Lavfrekvent = bruger faciliteten mindre end halvårligt men minimum årligt
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant færre højfrekvente brugere i 
Kultur N samt færre lavfrekvente i Kultur Ø af 
idrætsfaciliteter

6 %

8 %

12 %

20 %

16 %

16 %

17 %

17 %

78 %

76 %

70 %

63 %

Kultur Ø

Kultur V

Kultur S

Kultur N

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Idrætsfaciliteter

Lav frekvent Mellem frekvent Høj frekvent

N=585
Højfrekvent = bruger faciliteten minimum månedligt. Mellemfrekvent = bruger faciliteten mindre end månedligt men mere end halvårligt

Lavfrekvent = bruger faciliteten mindre end halvårligt men minimum årligt
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 Frekvens Museer



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere højfrekvente 
mandlige og ældre brugere af museer

19 %

21 %

18 %

19 %

21 %

16 %

51 %

45 %

56 %

51 %

54 %

46 %

30 %

34 %

26 %

30 %

25 %

39 %

Total

Mand

Kvinde

15-29 år

30-54 år

55+ år

Hvor ofte benytter følgende faciliteter i Københavns Kommune?
Museer

Lav frekvent Mellem frekvent Høj frekvent

N=97
Højfrekvent = bruger faciliteten minimum månedligt. Mellemfrekvent = bruger faciliteten mindre end månedligt men mere end halvårligt

Lavfrekvent = bruger faciliteten mindre end halvårligt men minimum årligt
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - Sport og motion

13 %

20 %

19 %

20 %

21 %

14 %

19 %

59 %

49 %

56 %

56 %

49 %

47 %

44 %

28 %

31 %

25 %

23 %

30 %

39 %

37 %

15-19 år

20-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

Hvor ofte benytter følgende faciliteter i Københavns Kommune?
Museer

Lav frekvent Mellem frekvent Høj frekvent

N=97
Højfrekvent = bruger faciliteten minimum månedligt. Mellemfrekvent = bruger faciliteten mindre end månedligt men mere end halvårligt

Lavfrekvent = bruger faciliteten mindre end halvårligt men minimum årligt
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - National sundhed

18 %

20 %

19 %

23 %

14 %

16 %

47 %

55 %

55 %

53 %

46 %

46 %

35 %

26 %

26 %

23 %

40 %

38 %

15-24 år

25-34 år

35-44 år

45-54 år

55-64 år

65+ år

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Museer

Lav frekvent Mellem frekvent Høj frekvent

N=97
Højfrekvent = bruger faciliteten minimum månedligt. Mellemfrekvent = bruger faciliteten mindre end månedligt men mere end halvårligt

Lavfrekvent = bruger faciliteten mindre end halvårligt men minimum årligt
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere højfrekvente post 
familie ældre brugere af museer

13 %

21 %

18 %

16 %

28 %

16 %

59 %

50 %

51 %

59 %

47 %

45 %

29 %

29 %

31 %

25 %

24 %

39 %

Familieafhængig

Før familie

Ung familie

Voksen familie

Post voksen familie

Post familie ældre

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Museer

Lav frekvent Mellem frekvent Høj frekvent

N=97
Højfrekvent = bruger faciliteten minimum månedligt. Mellemfrekvent = bruger faciliteten mindre end månedligt men mere end halvårligt

Lavfrekvent = bruger faciliteten mindre end halvårligt men minimum årligt
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere mellemfrekvente på 
Nørrebro samt flere lavfrekvente brugere i 
Vanløse af museer

15 %

20 %

14 %

26 %

18 %

32 %

21 %

15 %

18 %

18 %

46 %

44 %

61 %

51 %

57 %

41 %

56 %

55 %

52 %

49 %

39 %

36 %

25 %

22 %

25 %

27 %

24 %

30 %

31 %

33 %

Indre By

Østerbro

Nørrebro

Vesterbro/Kongens Enghave

Valby

Vanløse

Brønshøj-Husum

Bispebjerg

Amager Øst

Amager Vest

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder?
Museer

Lav frekvent Mellem frekvent Høj frekvent

N=97
Højfrekvent = bruger faciliteten minimum månedligt. Mellemfrekvent = bruger faciliteten mindre end månedligt men mere end halvårligt

Lavfrekvent = bruger faciliteten mindre end halvårligt men minimum årligt
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere højfrekvente 
brugere i Kultur Ø af museer

19 %

23 %

16 %

18 %

45 %

53 %

52 %

56 %

36 %

24 %

32 %

26 %

Kultur Ø

Kultur V

Kultur S

Kultur N

Hvilke typer fritidsfaciliteter har du benyttet, inden for de seneste 12 måneder? 
Museer

Lav frekvent Mellem frekvent Høj frekvent

N=97
Højfrekvent = bruger faciliteten minimum månedligt. Mellemfrekvent = bruger faciliteten mindre end månedligt men mere end halvårligt

Lavfrekvent = bruger faciliteten mindre end halvårligt men minimum årligt
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 Engageret i frivilligt arbejde



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

27 %

25 %

30 %

30 %

27 %

24 %

73 %

75 %

70 %

70 %

72 %

76 %

0 %

0 %

0 %

0 %

0 %

0 %

Total

Mænd

Kvinder

15-29 år

30-54 år

55+ år

Er du engageret i frivilligt arbejde?

Ja Nej Ved ikke

N=1200

176



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - Sport og motion

33 %

29 %

23 %

32 %

23 %

26 %

26 %

67 %

71 %

76 %

68 %

77 %

74 %

74 %

0 %

0 %

1 %

0 %

0 %

0 %

0 %

15-19 år

20-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

Er du engageret i frivilligt arbejde?

Ja Nej Ved ikke

N=1200

177



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - National sundhed

31 %

26 %

27 %

30 %

21 %

26 %

69 %

74 %

73 %

70 %

79 %

74 %

0 %

0 %

0 %

0 %

0 %

0 %

15-24 år

25-34 år

35-44 år

45-54 år

55-64 år

65+ år

Er du engageret i frivilligt arbejde?

Ja Nej Ved ikke

N=1200

178



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

33 %

27 %

26 %

27 %

30 %

25 %

67 %

73 %

74 %

73 %

70 %

75 %

0 %

0 %

0 %

0 %

0 %

0 %

Familieafhængig

Før familie

Ung familie

Voksen familie

Post voksen familie

Post familie ældre

Er du engageret i frivilligt arbejde?

Ja Nej Ved ikke

N=1200

179



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere i Valby, der er engageret i 
frivilligt arbejde

24 %

25 %

25 %

33 %

38 %

27 %

26 %

33 %

25 %

20 %

76 %

75 %

75 %

67 %

62 %

73 %

74 %

67 %

75 %

80 %

0 %

0 %

0 %

0 %

0 %

0 %

0 %

0 %

0 %

0 %

Indre By

Østerbro

Nørrebro

Vesterbro/Kongens Enghave

Valby

Vanløse

Brønshøj-Husum

Bispebjerg

Amager Øst

Amager Vest

Er du engageret i frivilligt arbejde?

Ja Nej Ved ikke

N=1200

180



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

25 %

34 %

22 %

28 %

75 %

66 %

78 %

72 %

0 %

0 %

0 %

0 %

Kultur Ø

Kultur V

Kultur S

Kultur N

Er du engageret i frivilligt arbejde?

Ja Nej Ved ikke

N=1200

181



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere brugere af biblioteker, kulturhuse og 
idrætsfaciliteter der er engageret i frivilligt arbejde

30 %

32 %

33 %

29 %

32 %

29 %

70 %

68 %

67 %

71 %

68 %

71 %

0 %

0 %

0 %

0 %

0 %

0 %

Bibliotek

Børnekulturhus

Kulturhuse

Svømmehaller/havnebade

Idrætsfaciliteter

Museer

Er du engageret i frivilligt arbejde?

Ja Nej Ved ikke

N=1200

Brugere af:

182



 Engageret i foreningsarbejde



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere mænd, der er 
engageret i foreningsarbejde

28 %

32 %

23 %

24 %

27 %

34 %

72 %

67 %

77 %

76 %

72 %

66 %

0 %

1 %

0 %

0 %

1 %

0 %

Total

Mænd

Kvinder

15-29 år

30-54 år

55+ år

Er du engageret i foreningsarbejde?

Ja Nej Ved ikke

N=1200

184



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - Sport og motion

12 %

27 %

27 %

28 %

27 %

33 %

39 %

88 %

73 %

73 %

70 %

73 %

67 %

61 %

0 %

0 %

0 %

2 %

0 %

0 %

0 %

15-19 år

20-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

Er du engageret i foreningsarbejde?

Ja Nej Ved ikke

N=1200

185



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - National sundhed

19 %

28 %

23 %

30 %

29 %

38 %

81 %

72 %

75 %

70 %

71 %

62 %

0 %

0 %

2 %

0 %

0 %

0 %

15-24 år

25-34 år

35-44 år

45-54 år

55-64 år

65+ år

Er du engageret i foreningsarbejde?

Ja Nej Ved ikke

N=1200

186



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere post familie ældre, 
der er engageret i foreningsarbejde

12 %

27 %

32 %

25 %

29 %

35 %

88 %

73 %

68 %

75 %

69 %

65 %

0 %

0 %

0 %

0 %

2 %

0 %

Familieafhængig

Før familie

Ung familie

Voksen familie

Post voksen familie

Post familie ældre

Er du engageret i foreningsarbejde?

Ja Nej Ved ikke

N=1200

187



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

27 %

30 %

29 %

35 %

29 %

24 %

23 %

24 %

23 %

26 %

73 %

70 %

71 %

65 %

68 %

76 %

76 %

76 %

77 %

74 %

0 %

0 %

0 %

0 %

3 %

0 %

1 %

0 %

0 %

0 %

Indre By

Østerbro

Nørrebro

Vesterbro/Kongens Enghave

Valby

Vanløse

Brønshøj-Husum

Bispebjerg

Amager Øst

Amager Vest

Er du engageret i foreningsarbejde?

Ja Nej Ved ikke

N=1200

188



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

28 %

31 %

25 %

26 %

72 %

68 %

75 %

73 %

0 %

1 %

0 %

0 %

Kultur Ø

Kultur V

Kultur S

Kultur N

Er du engageret i foreningsarbejde?

Ja Nej Ved ikke

N=1200

189



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere brugere af biblioteker, 
kulturhuse og idrætsfaciliteter der er engageret i 
foreningsarbejde

30 %

34 %

36 %

28 %

32 %

28 %

70 %

66 %

64 %

71 %

68 %

72 %

0 %

0 %

0 %

0 %

0 %

0 %

Bibliotek

Børnekulturhus

Kulturhuse

Svømmehaller/havnebade

Idrætsfaciliteter

Museer

Er du engageret i foreningsarbejde?

Ja Nej Ved ikke

N=1200

Brugere af:
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 Engageret i digitale fællesskaber på nettet



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere 15-29 og 30-54 årige, 
der er engageret digitale fællesskaber på nettet

59 %

58 %

59 %

68 %

64 %

35 %

41 %

42 %

40 %

31 %

36 %

65 %

0 %

0 %

0 %

1 %

0 %

0 %

Total

Mænd

Kvinder

15-29 år

30-54 år

55+ år

Er du engageret i digitale fællesskaber på nettet??

Ja Nej Ved ikke

N=1200

192



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - Sport og motion

75 %

66 %

64 %

67 %

56 %

37 %

22 %

25 %

32 %

36 %

33 %

44 %

63 %

78 %

0 %

2 %

0 %

0 %

0 %

0 %

0 %

15-19 år

20-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

Er du engageret i digitale fællesskaber på nettet?

Ja Nej Ved ikke

N=1200

193



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - National sundhed

73 %

60 %

69 %

64 %

46 %

27 %

25 %

40 %

31 %

36 %

54 %

73 %

2 %

0 %

0 %

0 %

0 %

0 %

15-24 år

25-34 år

35-44 år

45-54 år

55-64 år

65+ år

Er du engageret i digitale fællesskaber på nettet?

Ja Nej Ved ikke

N=1200

194



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere familieafhængige, ung familie 
og voksen familie der er engageret digitale 
fællesskaber på nettet

74 %

61 %

72 %

69 %

63 %

34 %

25 %

38 %

28 %

31 %

37 %

66 %

2 %

1 %

0 %

0 %

0 %

0 %

Familieafhængig

Før familie

Ung familie

Voksen familie

Post voksen familie

Post familie ældre

Er du engageret i digitale fællesskaber på nettet?

Ja Nej Ved ikke

N=1200

195



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere på Nørrebro der er engageret 
digitale fællesskaber på nettet

51 %

60 %

68 %

60 %

59 %

53 %

60 %

59 %

57 %

54 %

49 %

39 %

32 %

38 %

41 %

47 %

40 %

41 %

43 %

46 %

0 %

1 %

0 %

2 %

0 %

0 %

0 %

0 %

0 %

1 %

Indre By

Østerbro

Nørrebro

Vesterbro/Kongens Enghave

Valby

Vanløse

Brønshøj-Husum

Bispebjerg

Amager Øst

Amager Vest

Er du engageret i digitale fællesskaber på nettet?

Ja Nej Ved ikke

N=1200

196



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

59 %

59 %

54 %

62 %

41 %

40 %

46 %

38 %

1 %

1 %

0 %

0 %

Kultur Ø

Kultur V

Kultur S

Kultur N

Er du engageret i digitale fællesskaber på nettet?

Ja Nej Ved ikke

N=1200

197



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alle brugere af faciliteter er signifikant mere, 
der er engageret digitale fællesskaber på nettet

62 %

76 %

67 %

67 %

67 %

62 %

37 %

24 %

33 %

33 %

32 %

38 %

1 %

0 %

0 %

1 %

0 %

0 %

Bibliotek

Børnekulturhus

Kulturhuse

Svømmehaller/havnebade

Idrætsfaciliteter

Museer

Er du engageret i digitale fællesskaber på nettet?

Ja Nej Ved ikke

N=1200

Brugere af:
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 Lige adgang Jeg - Biblioteker



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

2 %

2 %

2 %

1 %

2 %

3 %

3 %

4 %

3 %

2 %

3 %

4 %

94 %

94 %

95 %

96 %

95 %

91 %

1 %

1 %

0 %

1 %

0 %

1 %

Total

Mænd

Kvinder

15-29 år

30-54 år

55+ år

Jeg kan deltage på lige vilkår med alle andre, når du besøger Biblioteker i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=942
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - Sport og motion

0 %

1 %

3 %

0 %

4 %

3 %

1 %

1 %

3 %

2 %

4 %

4 %

6 %

3 %

99 %

95 %

95 %

95 %

93 %

91 %

93 %

0 %

1 %

0 %

1 %

0 %

0 %

3 %

15-19 år

20-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

Jeg kan deltage på lige vilkår med alle andre, når du besøger Biblioteker i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=942
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - National sundhed

0 %

3 %

1 %

2 %

4 %

3 %

3 %

2 %

3 %

5 %

5 %

4 %

97 %

95 %

96 %

93 %

91 %

92 %

1 %

1 %

0 %

1 %

0 %

2 %

15-24 år

25-34 år

35-44 år

45-54 år

55-64 år

65+ år

Jeg kan deltage på lige vilkår med alle andre, når du besøger Biblioteker i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=942
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

0 %

2 %

1 %

1 %

1 %

3 %

2 %

2 %

2 %

3 %

5 %

5 %

98 %

95 %

97 %

95 %

94 %

91 %

0 %

1 %

0 %

1 %

0 %

1 %

Familieafhængig

Før familie

Ung familie

Voksen familie

Post voksen familie

Post familie ældre

Jeg kan deltage på lige vilkår med alle andre, når du besøger Biblioteker i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=942
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant færre på Vesterbro/Enghave, 
som er enig i, at der er lige vilkår på biblioteker

0 %

0 %

2 %

3 %

2 %

1 %

1 %

1 %

2 %

4 %

3 %

1 %

2 %

5 %

3 %

2 %

2 %

7 %

6 %

2 %

97 %

98 %

95 %

89 %

94 %

97 %

97 %

92 %

92 %

93 %

0 %

1 %

0 %

3 %

1 %

0 %

0 %

0 %

0 %

0 %

Indre By

Østerbro

Nørrebro

Vesterbro/Kongens Enghave

Valby

Vanløse

Brønshøj-Husum

Bispebjerg

Amager Øst

Amager Vest

Jeg kan deltage på lige vilkår med alle andre, når du besøger Biblioteker i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=942
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere i Kultur Ø, som er 
enig i, at der er lige vilkår på biblioteker

0 %

2 %

3 %

2 %

2 %

4 %

3 %

4 %

97 %

92 %

94 %

94 %

1 %

2 %

0 %

0 %

Kultur Ø

Kultur V

Kultur S

Kultur N

Jeg kan deltage på lige vilkår med alle andre, når du besøger Biblioteker i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=942
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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 Lige adgang Jeg - Børnekulturhuse



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere i 30-54 årige, som er 
enig i, at der er lige vilkår på Børnekulturhuse

4 %

2 %

5 %

13 %

2 %

0 %

3 %

1 %

4 %

0 %

1 %

15 %

88 %

91 %

85 %

87 %

91 %

63 %

6 %

5 %

6 %

0 %

5 %

22 %

Total

Mænd

Kvinder

15-29 år

30-54 år

55+ år

Jeg kan deltage på lige vilkår med alle andre, når du besøger Børnekulturhuse i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=175
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - Sport og motion

0 %

15 %

5 %

0 %

0 %

0 %

0 %

0 %

0 %

3 %

0 %

8 %

0 %

11 %

100 %

85 %

91 %

96 %

69 %

100 %

59 %

0 %

0 %

1 %

4 %

23 %

0 %

30 %

15-19 år

20-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

Jeg kan deltage på lige vilkår med alle andre, når du besøger Børnekulturhuse i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=175
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - National sundhed

6 %

8 %

3 %

0 %

0 %

0 %

0 %

4 %

0 %

0 %

26 %

6 %

94 %

88 %

96 %

84 %

46 %

77 %

0 %

0 %

1 %

16 %

28 %

17 %

15-24 år

25-34 år

35-44 år

45-54 år

55-64 år

65+ år

Jeg kan deltage på lige vilkår med alle andre, når du besøger Børnekulturhuse i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=175
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant færre post familie ældre, som er enig i, at der 
er lige vilkår på Børnekulturhuse

0 %

18 %

2 %

1 %

7 %

0 %

0 %

0 %

6 %

0 %

0 %

17 %

100 %

82 %

91 %

93 %

80 %

65 %

0 %

0 %

0 %

6 %

13 %

19 %

Familieafhængig

Før familie

Ung familie

Voksen familie

Post voksen familie

Post familie ældre

Jeg kan deltage på lige vilkår med alle andre, når du besøger Børnekulturhuse i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=175
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

0 %

0 %

9 %

0 %

0 %

0 %

0 %

4 %

6 %

9 %

0 %

0 %

0 %

0 %

0 %

0 %

0 %

5 %

14 %

6 %

100 %

95 %

87 %

87 %

95 %

76 %

100 %

91 %

75 %

82 %

0 %

5 %

4 %

13 %

5 %

24 %

0 %

0 %

5 %

3 %

Indre By

Østerbro

Nørrebro

Vesterbro/Kongens Enghave

Valby

Vanløse

Brønshøj-Husum

Bispebjerg

Amager Øst

Amager Vest

Jeg kan deltage på lige vilkår med alle andre, når du besøger Børnekulturhuse i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=175
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

0 %

0 %

7 %

7 %

0 %

0 %

7 %

1 %

95 %

87 %

82 %

89 %

5 %

13 %

3 %

3 %

Kultur Ø

Kultur V

Kultur S

Kultur N

Jeg kan deltage på lige vilkår med alle andre, når du besøger Børnekulturhuse i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=175
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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 Lige adgang Jeg - Kulturhuse



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

2 %

3 %

2 %

2 %

2 %

3 %

6 %

7 %

5 %

8 %

3 %

9 %

90 %

89 %

91 %

88 %

93 %

87 %

2 %

1 %

2 %

2 %

2 %

1 %

Total

Mænd

Kvinder

15-29 år

30-54 år

55+ år

Jeg kan deltage på lige vilkår med alle andre, når du besøger Kulturhuse i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=588
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - Sport og motion

0 %

3 %

4 %

1 %

4 %

1 %

0 %

6 %

8 %

2 %

5 %

7 %

9 %

4 %

94 %

87 %

90 %

93 %

88 %

89 %

95 %

0 %

3 %

5 %

1 %

1 %

1 %

2 %

15-19 år

20-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

Jeg kan deltage på lige vilkår med alle andre, når du besøger Kulturhuse i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=588
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - National sundhed

0 %

4 %

2 %

1 %

7 %

0 %

9 %

6 %

3 %

3 %

13 %

6 %

91 %

88 %

90 %

94 %

80 %

93 %

0 %

3 %

4 %

2 %

1 %

1 %

15-24 år

25-34 år

35-44 år

45-54 år

55-64 år

65+ år

Jeg kan deltage på lige vilkår med alle andre, når du besøger Kulturhuse i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=588
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.

216



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

0 %

4 %

0 %

2 %

0 %

3 %

8 %

6 %

7 %

4 %

2 %

9 %

92 %

87 %

93 %

91 %

96 %

87 %

0 %

3 %

0 %

3 %

2 %

1 %

Familieafhængig

Før familie

Ung familie

Voksen familie

Post voksen familie

Post familie ældre

Jeg kan deltage på lige vilkår med alle andre, når du besøger Kulturhuse i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=588
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant færre på Vesterbro/Enghave, som 
er enig i, at der er lige vilkår på Kulturhuse

0 %

0 %

4 %

6 %

0 %

0 %

2 %

1 %

2 %

4 %

5 %

8 %

2 %

8 %

7 %

6 %

1 %

10 %

9 %

3 %

95 %

92 %

92 %

80 %

93 %

88 %

94 %

89 %

89 %

90 %

0 %

0 %

3 %

6 %

0 %

6 %

2 %

0 %

0 %

3 %

Indre By

Østerbro

Nørrebro

Vesterbro/Kongens Enghave

Valby

Vanløse

Brønshøj-Husum

Bispebjerg

Amager Øst

Amager Vest

Jeg kan deltage på lige vilkår med alle andre, når du besøger Kulturhuse i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=588
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

0 %

3 %

3 %

3 %

7 %

8 %

5 %

5 %

93 %

87 %

91 %

89 %

1 %

2 %

1 %

3 %

Kultur Ø

Kultur V

Kultur S

Kultur N

Jeg kan deltage på lige vilkår med alle andre, når du besøger Kulturhuse i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=588
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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 Lige adgang Jeg - Svømmehaller/havnebade



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

4 %

4 %

3 %

3 %

5 %

2 %

5 %

4 %

5 %

6 %

3 %

8 %

90 %

90 %

90 %

88 %

92 %

89 %

2 %

2 %

2 %

2 %

1 %

1 %

Total

Mænd

Kvinder

15-29 år

30-54 år

55+ år

Jeg kan deltage på lige vilkår med alle andre, når du besøger Svømmehaller/havnebade i Københavns 
Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=689
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - Sport og motion

4 %

3 %

6 %

2 %

6 %

0 %

3 %

8 %

6 %

3 %

3 %

2 %

14 %

3 %

88 %

88 %

91 %

94 %

90 %

86 %

91 %

0 %

3 %

0 %

2 %

1 %

0 %

4 %

15-19 år

20-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

Jeg kan deltage på lige vilkår med alle andre, når du besøger Svømmehaller/havnebade i Københavns 
Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=689
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - National sundhed

4 %

5 %

3 %

4 %

2 %

1 %

7 %

5 %

3 %

2 %

10 %

6 %

88 %

89 %

92 %

92 %

88 %

90 %

1 %

2 %

1 %

2 %

0 %

2 %

15-24 år

25-34 år

35-44 år

45-54 år

55-64 år

65+ år

Jeg kan deltage på lige vilkår med alle andre, når du besøger Svømmehaller/havnebade i Københavns 
Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=689
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

4 %

5 %

3 %

3 %

5 %

2 %

7 %

4 %

10 %

4 %

2 %

7 %

90 %

88 %

88 %

92 %

93 %

90 %

0 %

3 %

0 %

2 %

1 %

1 %

Familieafhængig

Før familie

Ung familie

Voksen familie

Post voksen familie

Post familie ældre

Jeg kan deltage på lige vilkår med alle andre, når du besøger Svømmehaller/havnebade i Københavns 
Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=689
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

2 %

6 %

0 %

7 %

4 %

6 %

0 %

5 %

4 %

4 %

4 %

6 %

6 %

3 %

4 %

3 %

7 %

5 %

9 %

1 %

91 %

87 %

94 %

85 %

90 %

91 %

93 %

90 %

86 %

95 %

3 %

1 %

1 %

5 %

2 %

0 %

0 %

0 %

1 %

1 %

Indre By

Østerbro

Nørrebro

Vesterbro/Kongens Enghave

Valby

Vanløse

Brønshøj-Husum

Bispebjerg

Amager Øst

Amager Vest

Jeg kan deltage på lige vilkår med alle andre, når du besøger Svømmehaller/havnebade i Københavns 
Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=689
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

4 %

6 %

3 %

2 %

5 %

3 %

4 %

6 %

89 %

87 %

92 %

92 %

2 %

3 %

1 %

0 %

Kultur Ø

Kultur V

Kultur S

Kultur N

Jeg kan deltage på lige vilkår med alle andre, når du besøger Svømmehaller/havnebade i Københavns 
Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=689
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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 Lige adgang Jeg - Idrætsfaciliteter



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere i 15-29 årige, som er 
enig i, at der er lige vilkår på Idrætsfaciliteter

4 %

3 %

6 %

3 %

4 %

11 %

4 %

7 %

2 %

4 %

6 %

3 %

89 %

89 %

90 %

93 %

89 %

82 %

2 %

1 %

2 %

1 %

2 %

3 %

Total

Mænd

Kvinder

15-29 år

30-54 år

55+ år

Jeg kan deltage på lige vilkår med alle andre, når du besøger Idrætsfaciliteter i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=590
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - Sport og motion

1 %

3 %

3 %

2 %

11 %

8 %

10 %

4 %

4 %

6 %

4 %

7 %

2 %

3 %

95 %

92 %

88 %

94 %

79 %

90 %

79 %

0 %

1 %

3 %

1 %

2 %

0 %

8 %

15-19 år

20-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

Jeg kan deltage på lige vilkår med alle andre, når du besøger Idrætsfaciliteter i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=590
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - National sundhed

1 %

4 %

2 %

6 %

17 %

8 %

5 %

4 %

4 %

7 %

2 %

3 %

95 %

90 %

90 %

87 %

78 %

85 %

0 %

1 %

3 %

1 %

3 %

4 %

15-24 år

25-34 år

35-44 år

45-54 år

55-64 år

65+ år

Jeg kan deltage på lige vilkår med alle andre, når du besøger Idrætsfaciliteter i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=590
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere i post familie ældre, som er 
uenig i, at der er lige vilkår på Idrætsfaciliteter

1 %

4 %

1 %

3 %

6 %

11 %

5 %

3 %

6 %

5 %

5 %

3 %

94 %

91 %

92 %

90 %

85 %

83 %

0 %

1 %

0 %

2 %

3 %

3 %

Familieafhængig

Før familie

Ung familie

Voksen familie

Post voksen familie

Post familie ældre

Jeg kan deltage på lige vilkår med alle andre, når du besøger Idrætsfaciliteter i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=590
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere i Amager Vest, som er 
uenig i, at der er lige vilkår på Idrætsfaciliteter

4 %

5 %

0 %

8 %

4 %

3 %

4 %

1 %

3 %

10 %

7 %

2 %

5 %

3 %

2 %

6 %

4 %

4 %

6 %

6 %

87 %

92 %

94 %

86 %

92 %

91 %

90 %

87 %

89 %

84 %

3 %

0 %

1 %

2 %

1 %

0 %

2 %

8 %

2 %

0 %

Indre By

Østerbro

Nørrebro

Vesterbro/Kongens Enghave

Valby

Vanløse

Brønshøj-Husum

Bispebjerg

Amager Øst

Amager Vest

Jeg kan deltage på lige vilkår med alle andre, når du besøger Idrætsfaciliteter i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=590
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant færre i Kultur N, som er uenig 
i, at der er lige vilkår på Idrætsfaciliteter

4 %

6 %

7 %

1 %

3 %

4 %

6 %

5 %

93 %

89 %

86 %

91 %

1 %

1 %

1 %

3 %

Kultur Ø

Kultur V

Kultur S

Kultur N

Jeg kan deltage på lige vilkår med alle andre, når du besøger Idrætsfaciliteter i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=590Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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 Lige adgang Jeg - Museer



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

3 %

3 %

4 %

3 %

4 %

3 %

2 %

4 %

2 %

2 %

3 %

3 %

93 %

93 %

94 %

94 %

92 %

94 %

1 %

1 %

1 %

1 %

1 %

1 %

Total

Mænd

Kvinder

15-29 år

30-54 år

55+ år

Jeg kan deltage på lige vilkår med alle andre, når du besøger Museer i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=821
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - Sport og motion

3 %

3 %

6 %

2 %

3 %

1 %

3 %

0 %

3 %

3 %

3 %

1 %

5 %

1 %

97 %

93 %

90 %

93 %

95 %

94 %

94 %

0 %

1 %

1 %

1 %

1 %

0 %

1 %

15-19 år

20-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

Jeg kan deltage på lige vilkår med alle andre, når du besøger Museer i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=821
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - National sundhed

1 %

5 %

4 %

4 %

2 %

3 %

2 %

4 %

3 %

2 %

0 %

4 %

97 %

90 %

94 %

93 %

97 %

93 %

0 %

2 %

0 %

1 %

1 %

1 %

15-24 år

25-34 år

35-44 år

45-54 år

55-64 år

65+ år

Jeg kan deltage på lige vilkår med alle andre, når du besøger Museer i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=821
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

3 %

3 %

5 %

5 %

2 %

3 %

0 %

3 %

7 %

1 %

3 %

3 %

97 %

93 %

87 %

94 %

93 %

94 %

0 %

1 %

2 %

0 %

2 %

1 %

Familieafhængig

Før familie

Ung familie

Voksen familie

Post voksen familie

Post familie ældre

Jeg kan deltage på lige vilkår med alle andre, når du besøger Museer i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=821
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

4 %

2 %

6 %

4 %

3 %

0 %

0 %

2 %

4 %

3 %

1 %

1 %

4 %

1 %

5 %

2 %

0 %

4 %

2 %

5 %

94 %

96 %

89 %

95 %

91 %

98 %

100 %

92 %

92 %

91 %

1 %

1 %

0 %

0 %

1 %

0 %

0 %

2 %

2 %

1 %

Indre By

Østerbro

Nørrebro

Vesterbro/Kongens Enghave

Valby

Vanløse

Brønshøj-Husum

Bispebjerg

Amager Øst

Amager Vest

Jeg kan deltage på lige vilkår med alle andre, når du besøger Museer i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=821
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

2 %

3 %

4 %

4 %

1 %

3 %

3 %

3 %

96 %

94 %

91 %

92 %

0 %

0 %

2 %

1 %

Kultur Ø

Kultur V

Kultur S

Kultur N

Jeg kan deltage på lige vilkår med alle andre, når du besøger Museer i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=821Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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 Lige adgang Andre brugere - Biblioteker



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere mænd, som er enig i, 
at der er lige vilkår for andre på Biblioteker 

7 %

3 %

9 %

6 %

6 %

8 %

5 %

5 %

5 %

7 %

4 %

4 %

82 %

87 %

78 %

83 %

83 %

79 %

6 %

4 %

7 %

4 %

7 %

8 %

Total

Mænd

Kvinder

15-29 år

30-54 år

55+ år

Andre brugere kan deltage på lige vilkår, når de besøger Biblioteker i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=838
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - Sport og motion

5 %

7 %

8 %

4 %

10 %

4 %

6 %

7 %

7 %

4 %

2 %

4 %

8 %

3 %

83 %

83 %

78 %

87 %

80 %

78 %

83 %

5 %

3 %

10 %

6 %

6 %

9 %

8 %

15-19 år

20-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

Andre brugere kan deltage på lige vilkår, når de besøger Biblioteker i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=838
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - National sundhed

7 %

6 %

7 %

5 %

14 %

4 %

8 %

6 %

2 %

4 %

2 %

7 %

82 %

83 %

81 %

86 %

78 %

80 %

3 %

5 %

10 %

5 %

6 %

10 %

15-24 år

25-34 år

35-44 år

45-54 år

55-64 år

65+ år

Andre brugere kan deltage på lige vilkår, når de besøger Biblioteker i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=838
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

5 %

8 %

2 %

7 %

5 %

9 %

6 %

6 %

10 %

2 %

4 %

5 %

84 %

83 %

81 %

84 %

82 %

79 %

5 %

3 %

7 %

7 %

9 %

7 %

Familieafhængig

Før familie

Ung familie

Voksen familie

Post voksen familie

Post familie ældre

Andre brugere kan deltage på lige vilkår, når de besøger Biblioteker i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=838
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

4 %

7 %

9 %

2 %

11 %

7 %

3 %

7 %

4 %

9 %

3 %

2 %

9 %

3 %

8 %

5 %

4 %

9 %

4 %

3 %

87 %

84 %

79 %

90 %

74 %

79 %

79 %

79 %

85 %

85 %

6 %

7 %

3 %

4 %

7 %

10 %

14 %

5 %

7 %

3 %

Indre By

Østerbro

Nørrebro

Vesterbro/Kongens Enghave

Valby

Vanløse

Brønshøj-Husum

Bispebjerg

Amager Øst

Amager Vest

Andre brugere kan deltage på lige vilkår, når de besøger Biblioteker i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=838
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

5 %

7 %

7 %

7 %

3 %

6 %

3 %

8 %

87 %

81 %

84 %

78 %

5 %

6 %

7 %

7 %

Kultur Ø

Kultur V

Kultur S

Kultur N

Andre brugere kan deltage på lige vilkår, når de besøger Biblioteker i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=838Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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 Lige adgang Andre brugere - Børnekulturhuse



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere mænd, som er enig i, at der er lige vilkår for andre 
på Børnekulturhuse. Der er signifikant flere 15-29 årige, som er uenig i, at 
der er lige vilkår for andre på Børnekulturhuse

10 %

5 %

14 %

25 %

8 %

5 %

5 %

1 %

8 %

0 %

7 %

0 %

69 %

82 %

59 %

72 %

67 %

72 %

16 %

12 %

19 %

4 %

18 %

23 %

Total

Mænd

Kvinder

15-29 år

30-54 år

55+ år

Andre brugere kan deltage på lige vilkår, når de besøger Børnekulturhuse i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=175
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - Sport og motion

66 %

16 %

12 %

6 %

0 %

14 %

0 %

0 %

0 %

5 %

3 %

19 %

0 %

0 %

34 %

80 %

70 %

74 %

45 %

86 %

83 %

0 %

4 %

13 %

18 %

36 %

0 %

17 %

15-19 år

20-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

Andre brugere kan deltage på lige vilkår, når de besøger Børnekulturhuse i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=175
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - National sundhed

40 %

11 %

12 %

2 %

11 %

0 %

0 %

5 %

3 %

13 %

0 %

0 %

60 %

76 %

73 %

53 %

50 %

91 %

0 %

8 %

12 %

32 %

40 %

9 %

15-24 år

25-34 år

35-44 år

45-54 år

55-64 år

65+ år

Andre brugere kan deltage på lige vilkår, når de besøger Børnekulturhuse i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=175
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere familieafhængige, som er uenig 
i, at der er lige vilkår for andre på Børnekulturhuse

66 %

15 %

7 %

7 %

12 %

5 %

0 %

0 %

8 %

7 %

7 %

0 %

34 %

80 %

75 %

68 %

50 %

74 %

0 %

5 %

10 %

18 %

32 %

20 %

Familieafhængig

Før familie

Ung familie

Voksen familie

Post voksen familie

Post familie ældre

Andre brugere kan deltage på lige vilkår, når de besøger Børnekulturhuse i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=175
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant færre i Vanløse, som er enig i, at 
der er lige vilkår for andre på Børnekulturhuse.

0 %

5 %

17 %

0 %

24 %

13 %

0 %

18 %

17 %

11 %

5 %

0 %

15 %

0 %

4 %

0 %

0 %

15 %

0 %

6 %

90 %

79 %

58 %

82 %

56 %

34 %

79 %

51 %

57 %

76 %

5 %

16 %

10 %

18 %

16 %

53 %

21 %

16 %

26 %

6 %

Indre By

Østerbro

Nørrebro

Vesterbro/Kongens Enghave

Valby

Vanløse

Brønshøj-Husum

Bispebjerg

Amager Øst

Amager Vest

Andre brugere kan deltage på lige vilkår, når de besøger Børnekulturhuse i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=175
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

3 %

11 %

11 %

15 %

2 %

1 %

4 %

13 %

81 %

63 %

73 %

58 %

14 %

24 %

11 %

14 %

Kultur Ø

Kultur V

Kultur S

Kultur N

Andre brugere kan deltage på lige vilkår, når de besøger Børnekulturhuse i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=175Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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 Lige adgang Andre brugere - Kulturhuse



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere mænd, som er enig i, at der er 
lige vilkår for andre på Kulturhuse.

7 %

4 %

11 %

10 %

5 %

7 %

8 %

8 %

8 %

8 %

7 %

9 %

76 %

83 %

71 %

76 %

79 %

72 %

8 %

5 %

10 %

6 %

9 %

11 %

Total

Mænd

Kvinder

15-29 år

30-54 år

55+ år

Andre brugere kan deltage på lige vilkår, når de besøger Kulturhuse i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=588
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - Sport og motion

8 %

11 %

7 %

3 %

9 %

5 %

3 %

11 %

8 %

7 %

9 %

7 %

9 %

5 %

81 %

74 %

74 %

80 %

74 %

74 %

84 %

0 %

7 %

11 %

8 %

9 %

11 %

7 %

15-19 år

20-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

Andre brugere kan deltage på lige vilkår, når de besøger Kulturhuse i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=588
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - National sundhed

8 %

11 %

6 %

5 %

14 %

2 %

10 %

6 %

10 %

6 %

12 %

6 %

80 %

75 %

73 %

82 %

61 %

81 %

2 %

8 %

12 %

7 %

12 %

11 %

15-24 år

25-34 år

35-44 år

45-54 år

55-64 år

65+ år

Andre brugere kan deltage på lige vilkår, når de besøger Kulturhuse i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=588
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

7 %

11 %

5 %

7 %

2 %

8 %

12 %

7 %

6 %

8 %

7 %

9 %

79 %

75 %

82 %

75 %

84 %

71 %

2 %

6 %

6 %

10 %

7 %

12 %

Familieafhængig

Før familie

Ung familie

Voksen familie

Post voksen familie

Post familie ældre

Andre brugere kan deltage på lige vilkår, når de besøger Kulturhuse i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=588
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

2 %

4 %

17 %

3 %

14 %

2 %

4 %

10 %

5 %

9 %

9 %

11 %

6 %

17 %

5 %

0 %

2 %

9 %

11 %

5 %

84 %

84 %

71 %

65 %

71 %

83 %

82 %

74 %

79 %

75 %

5 %

1 %

6 %

15 %

10 %

16 %

12 %

7 %

5 %

10 %

Indre By

Østerbro

Nørrebro

Vesterbro/Kongens Enghave

Valby

Vanløse

Brønshøj-Husum

Bispebjerg

Amager Øst

Amager Vest

Andre brugere kan deltage på lige vilkår, når de besøger Kulturhuse i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=588
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

4 %

6 %

7 %

13 %

10 %

9 %

7 %

6 %

84 %

73 %

78 %

72 %

2 %

12 %

8 %

10 %

Kultur Ø

Kultur V

Kultur S

Kultur N

Andre brugere kan deltage på lige vilkår, når de besøger Kulturhuse i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=588Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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 Lige adgang Andre brugere - Svømmehaller/havnebade



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere mænd og 15-29 årige, 
som er enig i, at der er lige vilkår for andre i 
Svømmehaller/havnebade.

12 %

7 %

17 %

14 %

12 %

9 %

10 %

9 %

11 %

10 %

9 %

10 %

72 %

80 %

65 %

72 %

72 %

72 %

6 %

4 %

7 %

4 %

8 %

8 %

Total

Mænd

Kvinder

15-29 år

30-54 år

55+ år

Andre brugere kan deltage på lige vilkår, når de besøger Svømmehaller/havnebade i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=689
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - Sport og motion

7 %

16 %

14 %

8 %

12 %

8 %

6 %

8 %

11 %

11 %

6 %

8 %

18 %

7 %

80 %

70 %

66 %

77 %

74 %

67 %

77 %

6 %

3 %

8 %

9 %

6 %

8 %

10 %

15-19 år

20-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

Andre brugere kan deltage på lige vilkår, når de besøger Svømmehaller/havnebade i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=689
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - National sundhed

17 %

13 %

9 %

13 %

12 %

6 %

11 %

12 %

6 %

8 %

12 %

8 %

69 %

71 %

75 %

72 %

71 %

74 %

3 %

5 %

9 %

7 %

5 %

12 %

15-24 år

25-34 år

35-44 år

45-54 år

55-64 år

65+ år

Andre brugere kan deltage på lige vilkår, når de besøger Svømmehaller/havnebade i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=689
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

9 %

15 %

18 %

11 %

10 %

9 %

8 %

11 %

16 %

9 %

4 %

11 %

78 %

71 %

61 %

70 %

80 %

72 %

6 %

4 %

5 %

10 %

5 %

8 %

Familieafhængig

Før familie

Ung familie

Voksen familie

Post voksen familie

Post familie ældre

Andre brugere kan deltage på lige vilkår, når de besøger Svømmehaller/havnebade i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=689
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant færre i Vanløse, som er enig i, at der 
er lige vilkår for andre i Svømmehaller/havnebade

17 %

10 %

19 %

13 %

14 %

6 %

4 %

12 %

12 %

9 %

14 %

9 %

12 %

14 %

8 %

1 %

7 %

5 %

10 %

11 %

62 %

77 %

63 %

66 %

72 %

76 %

82 %

83 %

70 %

76 %

8 %

5 %

6 %

8 %

7 %

16 %

7 %

0 %

8 %

4 %

Indre By

Østerbro

Nørrebro

Vesterbro/Kongens Enghave

Valby

Vanløse

Brønshøj-Husum

Bispebjerg

Amager Øst

Amager Vest

Andre brugere kan deltage på lige vilkår, når de besøger Svømmehaller/havnebade i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=689
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

13 %

13 %

10 %

13 %

8 %

10 %

12 %

9 %

73 %

69 %

72 %

73 %

6 %

8 %

6 %

5 %

Kultur Ø

Kultur V

Kultur S

Kultur N

Andre brugere kan deltage på lige vilkår, når de besøger Svømmehaller/havnebade i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=689Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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 Lige adgang Andre brugere - Idrætsfaciliteter



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere mænd og 15-29 årige, som er enig i, at 
der er lige vilkår for andre ved Idrætsfaciliteter

10 %

6 %

14 %

8 %

11 %

14 %

8 %

9 %

6 %

7 %

9 %

4 %

75 %

79 %

70 %

83 %

70 %

65 %

7 %

5 %

9 %

1 %

9 %

18 %

Total

Mænd

Kvinder

15-29 år

30-54 år

55+ år

Andre brugere kan deltage på lige vilkår, når de besøger Idrætsfaciliteter i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=590
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - Sport og motion

10 %

8 %

12 %

6 %

21 %

13 %

6 %

6 %

8 %

12 %

9 %

3 %

2 %

8 %

84 %

83 %

63 %

76 %

67 %

63 %

76 %

0 %

1 %

13 %

8 %

10 %

22 %

10 %

15-19 år

20-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

Andre brugere kan deltage på lige vilkår, når de besøger Idrætsfaciliteter i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=590
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - National sundhed

8 %

10 %

6 %

17 %

19 %

11 %

8 %

10 %

8 %

7 %

0 %

6 %

84 %

76 %

75 %

70 %

65 %

65 %

0 %

5 %

11 %

6 %

16 %

18 %

15-24 år

25-34 år

35-44 år

45-54 år

55-64 år

65+ år

Andre brugere kan deltage på lige vilkår, når de besøger Idrætsfaciliteter i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=590
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

9 %

10 %

5 %

10 %

13 %

15 %

9 %

7 %

15 %

8 %

5 %

4 %

81 %

80 %

72 %

71 %

76 %

64 %

0 %

2 %

9 %

11 %

6 %

17 %

Familieafhængig

Før familie

Ung familie

Voksen familie

Post voksen familie

Post familie ældre

Andre brugere kan deltage på lige vilkår, når de besøger Idrætsfaciliteter i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=590
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant færre i Valby, som er uenig i, at der 
er lige vilkår for andre ved Idrætsfaciliteter

13 %

10 %

9 %

8 %

21 %

2 %

7 %

8 %

13 %

12 %

6 %

5 %

16 %

5 %

10 %

7 %

4 %

8 %

4 %

8 %

75 %

81 %

67 %

79 %

62 %

76 %

78 %

80 %

74 %

74 %

6 %

4 %

8 %

7 %

7 %

14 %

11 %

3 %

9 %

6 %

Indre By

Østerbro

Nørrebro

Vesterbro/Kongens Enghave

Valby

Vanløse

Brønshøj-Husum

Bispebjerg

Amager Øst

Amager Vest

Andre brugere kan deltage på lige vilkår, når de besøger Idrætsfaciliteter i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=590
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere i Kultur Ø, som er enig i, at der 
er lige vilkår for andre ved Idrætsfaciliteter

8 %

11 %

15 %

9 %

5 %

8 %

6 %

11 %

83 %

72 %

72 %

72 %

5 %

9 %

7 %

8 %

Kultur Ø

Kultur V

Kultur S

Kultur N

Andre brugere kan deltage på lige vilkår, når de besøger Idrætsfaciliteter i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=590Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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 Lige adgang Andre brugere - Museer



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere mænd og 15-29 årige, som er 
enig i, at der er lige vilkår for andre ved Museer

11 %

9 %

13 %

9 %

12 %

13 %

6 %

5 %

6 %

8 %

5 %

4 %

78 %

83 %

74 %

82 %

76 %

74 %

5 %

3 %

7 %

2 %

7 %

9 %

Total

Mænd

Kvinder

15-29 år

30-54 år

55+ år

Andre brugere kan deltage på lige vilkår, når de besøger Museer i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=821
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - Sport og motion

10 %

8 %

13 %

8 %

18 %

10 %

11 %

1 %

9 %

9 %

4 %

2 %

5 %

5 %

89 %

80 %

71 %

79 %

75 %

74 %

76 %

0 %

2 %

7 %

9 %

5 %

10 %

7 %

15-19 år

20-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-69 år

70+ år

Andre brugere kan deltage på lige vilkår, når de besøger Museer i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=821
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Alder - National sundhed

8 %

11 %

6 %

15 %

21 %

9 %

5 %

10 %

6 %

2 %

1 %

6 %

87 %

75 %

79 %

76 %

72 %

75 %

0 %

3 %

9 %

7 %

6 %

11 %

15-24 år

25-34 år

35-44 år

45-54 år

55-64 år

65+ år

Andre brugere kan deltage på lige vilkår, når de besøger Museer i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=821
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er ingen signifikante niveauer

10 %

10 %

7 %

12 %

9 %

13 %

1 %

9 %

12 %

4 %

3 %

4 %

89 %

78 %

77 %

75 %

82 %

73 %

0 %

2 %

4 %

9 %

7 %

9 %

Familieafhængig

Før familie

Ung familie

Voksen familie

Post voksen familie

Post familie ældre

Andre brugere kan deltage på lige vilkår, når de besøger Museer i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=821
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.

280



Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere på Nørrebro, som er uenig i, 
at der er lige vilkår for andre på Museer

7 %

6 %

19 %

14 %

15 %

5 %

5 %

18 %

9 %

6 %

3 %

6 %

6 %

2 %

6 %

10 %

5 %

6 %

7 %

9 %

84 %

82 %

71 %

81 %

73 %

72 %

80 %

74 %

80 %

78 %

6 %

5 %

3 %

3 %

6 %

13 %

10 %

2 %

4 %

7 %

Indre By

Østerbro

Nørrebro

Vesterbro/Kongens Enghave

Valby

Vanløse

Brønshøj-Husum

Bispebjerg

Amager Øst

Amager Vest

Andre brugere kan deltage på lige vilkår, når de besøger Museer i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=821
Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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Repræsentativ befolkningsundersøgelse

Der er signifikant flere på Kultur Ø, som er enig 
i, at der er lige vilkår for andre på Museer

6 %

13 %

8 %

16 %

6 %

6 %

7 %

5 %

83 %

76 %

78 %

74 %

5 %

6 %

7 %

5 %

Kultur Ø

Kultur V

Kultur S

Kultur N

Andre brugere kan deltage på lige vilkår, når de besøger Museer i Københavns Kommune?

Uenig Neutral Enig Ved ikke

N=821Uenig = Meget uenig + uenig. Neutral = Hverken enig eller uenig.

Enig = Meget enig + enig.
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